Oftix1. BEE1LULEZGALHMEOR

X HEROFIREA K ORI HRAR, BIET 2280300, B U RIRERE MR- KU AR ZuriE) | RET — 23 TR i
Do BRIET — 2 ITHEFILS ZHEL | ABERIRORRICEHAFREE AR 25 48 12 1 R KL A (D5 960) DR 2R 2703, 7ds, kDo T
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BREEBUAILA, (78) 2 LRI C DU T, L7 sl CLIRIE RN 5
LI= R T O RED B TN 2™, FRIFEOREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

SRR 3 UL R ABI L- RIS O\ O, BIRER AR CERT D,
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HOE | RIS | R4 AL TEEE [ZSS) piri
Fo | BBy A Moo EE GHHEE D

11 0235 | ZRIEAES 36° 41.2° N 140° 37.6" E 6km M: 2.6
PRI 1 ASCHHERTAGH *=1. 2 ASZHBIVINVER %=0.5 @igkiie BRI *=0.5

211 0416 | ZRiIZALED 36° 42.0° N 140° 37.5° E Tkm M: 3.2
PRI 2 HSCHERTAG %=1.7 BLiBh)II/INER %=1.5

1 ASZAiET k=1 4 ki PRk =1. 1 FHORETITEIT=1. 0 makii )11 %=0.7
WK T AT % =0. 5

31 0417 | Elitdrss 33° 02.1° N 129° 54.9° E 11km M: 2.6
VeI 1 [EEFT FE %=1 2
411 13 18 | N\LEimHE 33° 15.1° N 139° 27.5° E 12km M: 3.7
HURUER 1 J\SCRTHEGT=0. 7 J\SCRT=4R=0. 6
51 19 18| N THIEiHE 29° 38.2° N 129° 57.9° E 13km M: 2.9
IR 1 BREHEF e EiEZ)E=0.6
61 2339 FeigRsh 36° 38.4° N 140° 56.3° E 49km M: 4.2
PRI 3 HALHBN) IINFRE =3, 2 Sk ) 1[5k=2. 7 HZrifirsk=2. 5 SOk s k=2, 5

2 HRERE LT %=2. 3 E#ki FRM%k=2.2 HIZri+ERTAE*=2. 1 JRGLTBEERT %=2. 1
R E AT %=2. 1 K HNEET %=1.9 FEAMTHRTRET=1. 9 SR aE*=1.9
O= B2 iR sk=1. 8 FHER ST L/INf*=1. 8 £I[Tiaif*=1.8 MRt ax=1.7
AKFTHIANT=1. 7 K E T O %=1, 7 SR TR AT %=1, 7 &HAHETARRT *=1. 7
SRR sk=1. 6 JRFATHTIGH k=1. 6 BEEATRELk=1. 6 KFHTHLH %=1.6 HHRKHTE&HNT*=1.5

1 KBTI k=1 4 O7=b)iiBa) 1 %=1. 4 KT %=1. 3 K% k=1.3
ANEETVINIR=1. 3 /NEEMEAE *=1. 3 TlmH4=1 3 BJIFAPIH *=1. 3 WSS *=1.2
I k=1L 2 SRR b k=1, 2 ZIRET/ N k=1, 2 SRENTRE k=1, 1 BT k=1. 1
PEMTSRM=1. 1 /NEEH L ER %=1. 0 JREIHEH *=1. 0 FRAAiHik=1. 0
THMN D S EEF*=1.0 233 HA 9 HHTARI %=0. 9 2RI Fa%%=0.9 FHHEA=HPEN=0.9
ERZAE % =0. 9 FRETTIT I %=0. 8 O\V=bB7ahifilll 2 _EBT=0. 8 175k %=0. 8
FIRFERNETHERE=0. 8 SRMTHEL *=0. 8 RPEMTHEAENT % =0. 7 FElirifir % =0. 7 KNG = P %=0. 7
175 =0, 7 TR % =0. 6 FEirfisi «=0. 6 HLPE L » &% =0. 6 £4IHTEEEx=0.6
O IETIAIE %=0. 6 WEEHHEZN=0.5 D IEHREA *=0.5

e de 2 EJFINE =2, 4 SEANTRERE %=2. 2 A THERIEHT %=2. 1 FZERTIrH k=2, 1

FE) TS =2, 1 BT =2, 1 JRIGFSRIR % =2. 0 F STt k=2. 0 FAYAI T8 (IR % =2. 0
SEFAS K % =2. 0 AN HAEaEA k=1, 9 HREITEA B 1=1. 9 FAT Tt k=1. 9
VDX TIEEA %=1 9 MIAHTHIE FEEF=1. 9 RAH FAA *%=1. 8 HFTIFEIRAT %=1.8
NI 5 k=1, 8 (BT | BHTERF sk =1. 8 /NEFHT/NEFATHT sk =1. 8 FEATTHHIENT % =1. 8
AR TIBARL k=1, 7 2T\ L k=1. 7 EATs % =1. 7 AR %=1 7 /NEFTH5E k=1, 7
WHhE T =RET=1. 6 WX TSN k=1, 6 HAITTIARS [HT=1. 6 258 | [TAF-4S0T k=1 6 {RITHTEAR=1. 6
AREEATTFRRN % =1. 5 ERMTARN k=15 JIPAST)IA=1. 5 JIPFR EJHNFRE *=1.5 KT *=1.5

1 ABLHEIE=1. 4 ARG k=14 " ARTie k=14 " ARfighEx=1. 4 Wb fi/aiE=1. 4
F& S IEEIT FALA RS HUE =1 4 FFHEIN=1. 3 —FMTR0T % =1. 3 AETHARE *=1.2
RESMT AR T RPN k=1, 2 ERILTMRENT % =1. 2 BIFRE T/ NI k=1, 2 1R AT s k=1 1
KAEHTHY [ k=1, 1 ERAEAEA *=1. 1 BRI =1. 1 BRI *=1.1
SRMRBT—AA k=1, 1 KEFMEEL 1 WhX i x=1. 1 KEMNEH*=1.1
WIARTHIA S 7 k=1 0 &IATRICPEF k=1 0 BIAHSHTHIT R BAT k=1. 0 ZEE) TR %=0.9
AT BB/ NS >k =0. 9 PEAIATRER 5k =0. 9 RS TLEPNIT %=0. 9 JIMRHTHE / O %=0.9
JUPSAFT PN/ INLSE- 5% =0. 9 $5ITHS % =0. 8 FEFRRS TG XAGEE=0. 8 A& bt iErfigl) | [HT % =0. 8
FEESTHAREANT k=0 7 RAKFHEA LT *=0. 7 FRETIRRET k=0, 7 & Bt A 4507 %=0. 5
FEESTAAARRT=0. 5 FAFEESTHFERTX = B01=0. 5 FHESHI P4 %=0. 5

LN 2 B %=1.8

1 THENTHE =1 3 FARRETA AR k=1, 2 SORBTSOAR %=1 1 FEAIRE) | HTETE % =1. 1
KHE TG k=1, 0 FTEIFET=1. 0 ARZENTFT-%=0. 9 AR EEH:%=0. 8 IS LidHh=0. 8
T E T ERET k=0, 7 BETHFNT % =0. 7 FE = THEAARENT=0. 6 EFIFHRIENT %=0. 6
HEAHRE BT/ N1 % =0. 6 FEFHTH 5k =0. 5

EHR 1 &R %=0.6
REG IR 1 HiAEriserEm] *=0. 5
712 0044 | RIBILEEER 36° 03.5° N 139° 55.8’ E 46km M: 3.1
RS 1 AR T k=1 0 ARifif=1. 0 /ISeEfi/NI%=0.9 AFHPNERT %=0.9 HHiiF4=0.8

T TS sk =0. 7 FUPETHUEY o B %=0. 7 BYITHEME%=0. 7 < ITTHKFEH *=0.5
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T A %=0. 5 ARIHHR%=0. 5 /EET EER%=0.5
WA ARAT=0. 7

34° 43.2° N 139° 25.6° E Okm M: 2.4
JrE R EITE M % =1. 6
FERSGHITZAHE=L. 0

37° 08.9° N 141° 20.5° E 56km M: 3.9
JINEFRT/ NPT sk =1. 5
WO TT=RET=1. 4 FATARET %=1. 3 TJIF/INS %=1 3 HIERTILH *=1. 3 “ AR k=1.0
ERTTRT R 5 =0. 9 SEHAKH %=0. 9 /NEHTHE %=0. 9 ABILTIEA=0. 8 HAITIHRHENT %=0. 8
W EHI/IMGI=0. T BEART AR =0, 7 BILTHBAAL % =0. 7 WA THEENT %=0. 6 MFTALGMT=0. 5

35° 21.1° N 140° 33.3° E 23km M: 3.9
W AR =2, 4 WIAiEIE *=2. 3 W Al R k=2, 1 JGfA i *=1. 8
—EHT—E=1.6 BT F24hx=1.6 KENTRE *=1.5 Tl «=1.5 Pfmas=1.5
WATAEA*=1.4 JUHUERTH Hx=1.4 BEETHE %=1 4 SSUHER*=1.3 AT *=1.2
FARAGS k=1 2 [UELHTHEA *=1. 1 [URTTHE *=1. 1 KEERTKLE*=1.1
TFHUFK FDAEF k=1, 0 BATTH LG %=1. 0 BATTREHE=1. 0 THEFRXHhyE=0.9
FRATAEIRIT=0. 9 FIEP Y X TIHEFTRFT % =0. 9 FHEi/ARE R T % =0. 9 THEPYKHMT 5k =0. 9
ILE R RETS + RA=0. 8 TIEFATER/ VA *=0. 8 FRATHE *=0. 8 FRTH{ 1 *=0.7
THERGRXEART %=0. 6 )| [THHE %=0. 6 FARHTIEA=0.5 AL EAE=0.5

35° 21.1° N 140° 34.3° E 25km M: 2.9
I B G 5k =0. 9

35° 21.0° N 140° 34.1" E 26km M: 5.0
U BTN R R k=3, 3 K BT A ® =3, 2 I A ERTA k=3, 1 TIEHTR % =3. 0
W BRI =2, 9 BERET R 286 %=2. 9 ErRNTRER*=2.6 H&T A &HA*=2.6 BAFAM*=2.6
JUHIUERRT FH %=2.5 BRI *=2.5
FEFTHER *=2. 4 —EN—&=2. 4 [LEAHER ~%=2. 3 LA *=2. 3
THEP X THEF AT % =2. 3 BEtii/ARE B it %=2. 3 |IFiHe =2, 2 (LTS LR E=2. 2
TREPYLCHINT % =2. 2 T ERA=2. 2 S IT% =2, 2 REENTREL = %=2. 2 WB)IITkRHE *=2. 1
HARTTHUAIR k=2, 1 FIAT R %=2. | THERXISPAEF %=2. 0 THEFRRXFGENT: *=2.0
R ETTAIRET=2. 0 THEL ATV SFAT =2, 0 JEFRIE.Z PN % =2. 0 BETTHTE %=2. 0
FRAETTHEME=2. 0 TEELRIIXKAEENT *%=2. 0 TELTER/VEH*=2.0 SERIN] /AR *=2. 0
T2 k=1, 9 AHHEA*=1.9 W1\ =19 [MEEHTAIR %=1.9 THERIXrhfyE=1.9
THERGBIXEAER =1, 8 HEE N E) %=1. 8 MHIEHIZE *=1.8 £ Ll]/|\hx=1.8
AT RS k=1 8 JAEA *=1. 7 BITRAS %=1.7 sRHAHHH *=1. 7 RHH&HT*=1.7
T AR k=1 7 (LT RRTANR k=1, 7 FEEFCE =1 7 BT\ k=1, 7
FAEARTIA A %=1 7 HIETARR*=1. 7 HIETA 0 %=1 7 fF LA %=1 7 JAiT#E *=1.6
FRHERRZEHE=1. 6 S -HiAE T k=1, 6 BT REE=1. 6 THIEHEDFE TR %=1.6
FOVETHIEHE * =1. 6 RESEMTHES *=1. 6 FIATET*=1. 5 HEHFHTEH *=1. 5 WJIIHPH
JEHT=%=1. 5 FHEETTAL k=15 UARETRERE *=1.5 [HEEMT/\ B k=15 fELTTRA
FRTERERE 5 % =1. 5 AEETTKE=1. 5 FHRTPUR) %=1 5
ARUGTHTARRT AT k=1, 4 FHHIE k=1 4 FMLZRE *=1.4 FRTLH*=1.4 ghrilIlOm=1.3
BT RERAE k=1. 3 J\TAUHTFNHETH % =1. 3 87 sy 4 %=1. 3 i FETf5 k=1, 3
BEJNTHIHE k=1, 2 SUERTH I k=1. 2 FHETHAT %=1 2 FTENT=1. 2 FILTTFRE *=1. 2
T TR T =1, 1 R =1, | R EHITHEA =1 1 sETEL*=1.0
FFR T TSR %=1 0 T)IT/\IE*=1. 0 AT %=0.9
Falsriasie k=2, 2 Wkl *=2. | FE/IGTH&T*=1.9 BFli 8 k=19 fRlligiT*=1.8
T R k=1 7 RIEENETIEA 1. T RRRCTTARIRY k=1, 6 FREUTATEH % =1. 6 YA =16
HUETAAE=1. 6 FPFETTIRE O *=1. 6 ffETTIR *=1. 6 SRMTIR L *=1.6 WEkii¥EZMN=1.5
ERHTIERH=1. 5 BFiECk=1.5 /NEEHVIVI*=1.5
INEEN EER %=1 4 HiR=1. 4 BFi5H %=1 4 ZIREIE T T k=1. 4 NEJFIEH *=1. 4
FRRTTI IR k=1 4 ERRTTHA F %=1 4 FHaTAEERHIT *=1. 4 D /A BWifiiEEx=1. 4
AT k=1, 3 S IFF/NE *=1. 3 1THTHRRE *=1.3 /EEMHEA *=1.3 EHFZMHE*=1.3
R[S ATHRgesk=1. 3 > XA % =1. 2 TIETERR R =1. 2 1T HILI M *=1. 2 EMTAIE%=1.2
Hififi 4= 2 OIEHRER*=1. 2 D IEALWHTEH *=1. 2 SCRMTLk=1. 1 ZIRAT/MEx=1.1
TR D SRR %=1, 1 AFHPFEET % =1. 1 75T %=1. 1 BENTAEET x=1. 1 FHFRETAR)I=1. 1
THA D Sl L %=1 0 FAdfiTdek=1. 0 $RHATHER %=0.9 BYI|THEEE%=0.9
FPETIRIH: %=0. 8
EARRTAEIR %=1, 9 SV ERFXHE *=1. 9 EIfEb*k=1.5
T HEHTAEETH % =1. 4 SEFHHk=1. 4 JI| AT EH A %=1. 3 FHEHTLR *=1. 3
BN %=1.3 SWW=EHuRK A k=13 IZER AR =1 3 AERFEE*=1.3
AFHTIE k=1, 2 DA k=1. 2 JIIAH = Fnsk=1. 1 grfithsk=1. 1 & RS x=1. 1
SV EREXRENT %=1. 1 SWW-FfXEb=1. 1 AEmEH %=1 1 @ 4 %=1.0
FHT AR %=1 0 &= F BRI *=1. 0 AT *=1.0 S\ = ERXES*=1.0
AT k=1, 0 A B *=1.0 “4FHimmE%=1.0 Sz EEHXART %=0.9
FI R T FBREF 5k =0. 9 BBELHTHI%=0. 9 AT FHRE=0.9 IMRETAAMR =0, 9 AEATRE *=0.9
SV ERE R AP %=0.9 NZAT T =/2%=0.9 AL *=0.9 JI|OH#HA®=0.9
SV ETHXAER % =0. 8 W= EIEXKE R %=0. 8 AZETALI150 %=0. 8 FYEHiAIN %=0. 8
SV E RN EAR % =0. 7 FIAETTHK=0. 7 ARIHTER %=0. 6 1THTIAH *=0. 6 HIEZHAIT %=0.5

1.5
=1.5
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el TS %=0. 5 Ff)I|TF R %=0. 5

UL At =1. 5

HORURST XA R k=1, 4 FUT R KRTOI=1. 3 BAUT XL % =1. 3 B AUESE X T FENT %=1 3
BRI K e=1. 3 ITETTPNT %=1, 3 FAGTHREKEA S *=1. 2 B0 X501 %=1. 2

WU ERIX AT A k=1, 2 BB ARHT k=1, 2 HURU X & & k=1, 1 BAGTHRXER*=1. 1

HOR IXALR 1 s=1. 1 FRERRZSHE=1. 1 BRURHXZE) 1 *=1. | BAORHRAIH *=1. 1
HRE ARG %=1 1 BB k=1, 1 B SE X k=1. 1 HaTTCH XERIET k=1 0
WA RIX TR *=1. 0 HTERMH KB *=1. 0 AT HXAR Fk=1.0 BT HXAF %=1.0
R KO =0, 9 BURCIEIX PG o Uk =0. 9 HUAUEIEIX B84 =0, 9 BURARIGIX MG % =0. 8
HRATER X EFEE =0, 8 HATHRX H ANEILENT k=0, 8 HITEEAXAN] %=0. 8 HEAIXHEH: % =0. 8
FHATTES> Uy k=0, 8 UMK 142 %=0. 8 N\ FF iz %=0. 7 FUTRHEKE R %=0.7
WO AR ZH AR % =0. 7 BB R % =0. 7 A XK G- ET %=0. 7

R PR AR k=0, 7 BRSO OKIZ % =0. 7 HURUKHICRAR % =0. 6 HURUEIEIX | ART %=0. 6
HRHAARHEA %=0. 6 BEFSCRRK AR+ % %=0.6 PHEFTTHIT%=0.5

SRR BIX iy k=0, 5 BETHHAX T k=0, 5 BITHEEXZ /AR %=0. 5 [E4FHiAZ %=0.5

TR PU X IEAART sk =1. 9 REIERRZS) || KA k=1, 8 REFARS) | XIAH A HHET %=1. 6

FRIEHEACIX H 5 AT % =1. 6 BHEXLF0T=1. 5 FREPXILTI %=1 5 SR A E R %=1.5
RIS k=1 5

REERE RS k=1, 4 BEEARSIXHINT k=1, 3 JIIRFERiXE 1| %=1. 3 HATETDEDE=1.3

FEIRAE RORINT k=1, 2 JIIFE X A AN k=1 2 JIIFFE TR E R k=1, 2 BEAX = V%=1, 1
TR K ALILB TR k=1, 0 BRI FHAEET k=1, 0 2 7 T2 7 IR=1. 0 =JHriRILET *=1. 0
ISR MEIBRBT=0. 8 SHATEIT =0, 7 J IR X, FEAE % =0. 5

S THTER1=0. 9 FFEMTHLRE: *=0. 7 ARE BT 9=0. 5

EREMTHEF %=0. 6

PR EAK=1. 1 {\EATH %=0.9 FEOETTHEM*%=0.7

35° 21.5" N 140° 32.3° E 25km M: 3.5
W AHEIRE *=1.5
JHAE BRI k=1, 3 WV AR k=1, 3 TR *=1. 2 HEL=1.1
WA R k=1, 1 BERAT F248%=1.0 BA&MHEE*=0.9 —80T—==0.9 il %=0. 8
HTETRE % =0. 8 REZEMIRLHE +=0.8 SIUTIER *=0. 8 EAMAM%=0.8 BHTHE *=0.7
TEHERX IS P AEF £ =0. 6

35° 23.4° N 140° 33.1 E 27km M: 3.0
T B R sk=1. 2 B4 H & %k=0.5

34° 52.0° N 137 04.1° E 39km M: 3.1
HETTHEANT=1. 6
BT ARHEL 0 KRIFFTTHgi] % =1. 0 VERTIAREARMT %=0. 9 —=HiTFk=0.9 EHATAIFNT *=0. 8
At B TREX A FHT=0. 8 4 TR % =0. 8 FNZTHHHT *k=0. 8 )| [FfHIELHT k=0, 7
B BT k=0, 7 SEMIBTZEM %=0. 7 — = PG T % =0. 6 BUBHTEAR %=0. 6 FfiTETEE %=0.6
EAEAL=0. 5

34° 43.2° N 139° 24.8’ E 1km M: 2.7
PrERESITIEERE R =1. 8 JrERENZEARM=1. 5
PRSI RT=0. 9

34° 07.6° N 135° 08.1° E 6km M: 2.8
YERETH k=2, 0 ATHEHTHIRAT %=1.5
A HHES=1. 3 VERI T H J5 %=0. 8 HENTE %=0. 8

36° 01.7° N 140° 05.3° E 63km M: 3.8
HFilise *=1. 6 Hj@iiE%4=1.5
T k=1 4 D IEH/INZE k=1, 4 ZIETT RS k=1, 3 BRI %=1 2
BN HHERE =1, 2 A k=1. 2 BEMTHEMT % =1. 1 SFETHPIHk=1. 1 2x3 %09 b b+ %k=1.1
FEEFAIRAT % =1. 0 SFPETHHEE & B %=1.0 /NEET/NIR=1.0 AT HAERT %=0.9 AEHi=0.9
BRERRTALR %=0. 9 SR 45 %=0. 8 YRl %=0. 8 BLNITHPIH %=0.8 < IS it %=0. 8
HUTHAFE=0. 8 /NEEMR FEH %=0.8 > [LHXif%*=0. 8 Zu i i{=iH %=0. 8
FESTTI IR k=0, 7 JHTHRIR % =0. 7 WHEKETEF O %=0. 7 HHTHA N k=0, 7 BHATEH=0. 7
I ER T 6 =0. 7 Ay 9 SRR %=0. 7 4RI %=0. 6 > |THKEE*=0.6
SPATHIH %=0. 6 HHATI/AKIBEIET %=0. 6 FHERETAAT %=0. 6 BTt %=0.5
RO =0, 5 AERTIRE £=0. 5 /NERNERA *=0.5 AR *=0.5
B k=1 7 HEATERT=1. 6
FEE TIAARIFAT=1. 4 AT k=1, 1 TE TP HEATk=1. 0 ZFIAiKIERT *=1.0
FERTISELE R %=1 0 EAHITEx=1.0 FET/Mdx=1.0 BEHETA =0T %=0.9 FEHE TIN5 *=0.9
BT %=0. 9 FEFHHT %=0. 9 FEBFiiE /AR %=0.8 HYEHTPECANT %=0. 8 FEHTAHR}H:%=0. 7
TEFTIAAE % =0. 7 WA HETAIR % =0. 7 /INMUFATHIESA %=0. 7 /MU I %=0. 6
BT RBATF %=0. 6 SEAM A %=0.5
ERITHER =0, 9 fEARTTSERENT %=0. 8 FEME TACHBTARE %=0. 6 FiEHTEHTENT *=0. 6
RKHTHVEAN] %=0. 6 AT CEm] *=0. 5 HArTELMRIT %=0. 5
EARETAEI k=1, 1 JZETETE %=0. 8 7% ERTi4IR =0, 8 HAXNLITHFATENT %=0. 7 A FHH=0.7
N F X ERD=0. 7 MZERTAFRME =0. 6 A2 M5k =0. 6 R THEKE %=0. 6
R AT %=0. 5 41T *=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
THER 1 AAHTERT=0. 7 BFHI TS EERIE % =0. 6 A AEIRIT=0. 5
19 | 3 11 40 | f&@iEEM 37° 31.0° N 141° 27.0° E 49km M: 3.6
e 0 1 IRITATZENHRG=0. 8
20 | 3 17 30| FREEF I 35° 22.4° N 140° 31.6° E 27km M: 3.1
TFHER 1 KEARAARE =08 —EN—&E=0.7 B&THEE*%=0.5 A 7HTEI*=0.5 JL-HJURENTHH %=0.5
WA HEIFA *=0. 5 WAl RS %=0. 5
21 | 3 18 16 | =ylyh 38° 32.1° N 141° 42.9° E 54km M: 3.8
SR 1 —PBIATERMRAT k=1, 2 KT IANIENT=0. 8 —RAMTHEIRAT %=0. 8 — BT TJEEHT k=0. 7
AT FE T 5 FT 3k =0. 6 KCHRIETTFES 1 [MT=0. 6
IR 1 AT IRk =1. 3 B =[EmTautx=1. 0 JARARTHITE=1. 0 F&ribkERT %=0. 9
SAVETHAED % =0. 9 KATETFRE=0. 8 KUVETHIFZENT %=0. 7 & =l 11=0. 7
22 | 3 21 20 | "ERFIRESE LTSV 32° 03.9° N 130° 56.2" E 8km M: 3.5
REAIL 2 SRIT—Ek=1.7
1 JRHSART % =1. 3 FAKTH *=1. 2 GETHTALS & =1. 1 EREEFJE*=1.0 HS T VRTGLHEE*=1.0
NETTEVERT %=0. 8 £ EARNT FEREEWBSE %=0. 6 & X XV MJZHE *=0.6
Bl Uk 2 /IKTHEST=2. 4 /INRHTRHIT % =2. 2 /INPRTFAIER k=2, 2 2 NI % =2. 1
AT AT R AR % =1. 7
1 EJRETVEREE k=1, 3 /INBRTITEPGLRT B =1, 2 /PRI k=1, 1 R ARbgaiT % =0. 9 #Ru T EifR=0. 9
[EEHTAE % =0. 6 FRkTHALIR %=0. 6 FIRF T TP L k=0. 5
R S 2 JBEKITER %=1.5
1 FHEfikn BE k=1, 1 GHETZEXIETE *=1. 1 FElRDILE=1. 0 EKHTIEE %=0. 9
AT RBRIT HZ N % =0. 8
23 | 4 14 22 | SERERALER 35° 14.4° N 134° 54.3° E Tkm M: 3.3
ST 2 RISkATRNE LURTR =1, 7 SRSk LTI k=1, 5 FskTETH%=1.5
1 SEREATETSETH k=1, 3 BT INEK k=1. 1 FRETRFHERT%=1. 1 & LHHT %=0. 8
SRHTAZ T % =0. 8 ZATHT/\T-RIX k=0. 6 FHEFHLFGHT k=0. 6 FHEZFTHIEET %=0. 5
T 1 G *=0. 5
24 | 4 14 22 | BRI 37° 01.2° N 143° 20.4° E 50km M: 5.6
ER 1 HARNT SR k=1, 4 fBTHRART k=1, 1 BKHamT %=1. 0 BRI T %=0. 9 ZEFT4mk *=0.9
BRATERIT 3% =0. 8 BKHRILNT k=0, 8 4 HI 44 FH 3k =0. 8 IRl JFHTHTRE *=0. 8
IS T AR % =0. 7 BT HNT=0. 6 FIFFATFINT *=0. 6
K U 1 KAriEEL*=0. 5
ILFEIR 1 EEATEE k=1, 1 FLRTER *=1.0
e 1 BETAAART=1. 2 BRILTHRRT %=1, 2 EATTICGEIT k=1. 1 \WoET/NMaiE=1. 1 El i e % =0. 7
RA TRAAK=0. 6 T iZlP9=0. 6
25 | 4 21 15 | #4%/KH 33° 24.8° N 132° 21.2° E 46km M: 2.9
TR 1 FFnE TR *=0. 6
26 | 5 03 01 | =iy 38° 46.3° N 142° 04.8" E 37km M: 3.8
AT 2 SATHENT%=1.5
1 amimnT=1. 4 —BaiiTENT k=1. 0 KANJETTEIIM]=0. 7 Faniid) H s R =0. 5
27 | 5 11 17 | ‘=l 38 55.6° N 142° 04.6’° E 54km M: 3.1
AFE 1 KA 1 IIT=0. 5
28 | 5 20 44 | FKHIRPIREREHS 39° 32.6° N 140° 37.4" E 4km M: 2.0
K R 1 KAbALERF %=0. 5
29 | 5 23 28 | J\LEUTHE 33° 3.7 N 139° 30.3° E 28km M: 4.6
HORCER 2 (HIEEATVE)I=1. 5
1 )T =AR=1.4 \SCRTE 1 27'F > Rk=1.3 JACHTIEN/=0. 7 = AR T4=0. 6
PEERAR=0.6 F 4 Bif=0.6
30 | 6 0059 | TEERIIH 35° 09.7 N 140° 34.0° E 16km M: 2.7
THER 1 JWSIHTTRTE %=0. 7
31| 6 01 24 | AFRNEALES 39° 32.8° N 141° 56.0° E 96km M: 3.9
HAREE 2 P ERTE(AR=1.7
1 THRAREFEET E Kk =1. 0 J\FHINAL%=0.9 J\FHTART=0. 6 TLFMT 45=0. 6
AT 1 I ELREY [ k=1. 1 J\RE T HEE*=1. 0 AZEHARRIR=0. 9 =ik I65=0. 9 A& IF0]=0. 8
BERA TR PR %=0. 8 ‘B THE *=0. 8 [T R *=0. 7 F5EMEEITAR=0. 7 & A ifiX St %=0. 7
SETPEIFIT R k=0, 6 ST HEIT=0. 6 AT %=0. 6 & &)1 %=0. 6 & FEEITHET=0. 6
KT =0, 6 B i THILH BT %=0. 5 JUFFHFHEPY %=0. 5 — Bl TJEEHT %=0. 5
32| 6 0221 | ZRIIALER 36° 41.8° N 140° 27.0° E 76km M: 3.9

TR

2

AT =19 FIIITEI %=1, 9 HBATR)IBYI=1. 9 FRINE*=1.8 WS Hi=AlT=1.8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
REHTHEEEEA R =1. 7 AT A % =1. 7 HIABTHIA T EE=1. 6 17)I[HT FIR*=1.6
FHATBREEAT k=1 5
1 ETTERAR k=1, 4 RTINS =1, 4 ERTE k=1, 3 HATTTHHENT k=1. 3 HFTTTRERAT *=1. 3
JINBFIT NPT k=1, 2 “AKATIH: % =1. 2 /NEFITHE k=1, 2 JRITHTSHAG=1. 2 JRIGFT SRR *=1. 1
CORRATIEHE k=1, 1 HATTHTARG IT=1. 1 ST FEBFN k=1 0 fEEEm SR ILAT %=1. 0
MOZERTALH sk=1. 0 JIIPIRT LIPS R k=1, 0 HAITIGEERT sk=1. 0 SEARTAIAE %=1. 0
TARATIA k=0, 9 JIIPNAT FIIN=0. 9 KIAT FAAAR %=0.9 O AT EHEA %=0. 9
SRS [T \IELL =0, 8 AXET T 45 % =0, 8 U o THEHAT % =0. 8 2872 [T HA L % =0. 7
ARETHAE %=0. 7 W& 1Y %=0. 6 FRILTHIRET =0. 6 FKIAHEASL AT *=0. 6
18 KB N AR RS R k=0, 6 AREERTFHR % =0. 6 Aiigtd Bl %=0. 6 ERILTiHH=0.5
PRI 2 KT % =1. 7 HEERETTILS *=1. 6 HMhiaH*=1.5
1 HEERE LT k=1. 4 FHEAMTEMNT *=1. 3 KL *=1. 2 BRI *=1. 2
BB IV INFRE k=1, 2 SRERAT{E k=1, 1 BB TR %=1, 1 @il TR *=1. 1
OB BAA) k=1, 1 FFERETE A %k=1. 0 7 KHmHITRIT=1. 0 JHEITAE%=1.0
Tl 4A=1. 0 BT %=1, 0 HLHETMH:%=0. 9 OV Bignslimathss *=0. 9
AFHTTRAT % =0. 9 AT HTPAEHRT %=0. 9 ZLPEHTTE=0. 9 JLZRIRATHEEHT %=0. 8 AT %=0. 8
AT THHRR=0. 8 A NLTiAFT %=0. 8 =T L/ NF*=0. 8 Il FEE*=0.7 > Ik *=0.7
K ETHET BT % =0, 7 /NEEATEYE *=0. 7 AT iiHdek=0.7 /FEEF/NI%=0.6
SRV O =0, 6 HRERETHHENT=0. 6 R E TR %=0. 6 WEMTBR L =0, 5 HEHTABAT *=0. 5
BSZHHERTAGEH %=0. 5 AT T1i4M]=0.5 239 A9 Hifi LM %=0.5
N 2 FERE TR ERT k=1 7 EARRITAR *=1.7 HYEHeRamT %=1.6
1 YRR INESR AR k=1 4 FEETHAERTk=1. 4 BZEELTPR=1. 4 AYEhiS AR %=1.2
FEABRED) [ BTESHE % =1. 1 FHE e i RERT=1. 0 AEAHRET) | [FT/M11%=0.9 H YA %=0.8
RHEJEHGHE Fk=0. 8 HEARNTEA: *%=0. 8 HiATIHNT=0. 8 HEETIEEA *=0. 8 JEANTEA %=0.8
AT =0 7 EAERTI@AT k=0, 7 AHAT#A%=0. 7 TEFHiAHE*=0. 7 FEVETH DSEEF %=0. 6
HAA R %=0. 6 iR < HATEE)I[%=0.6 IZESILIFTRE*=0.6 IRELSILT#AHT*=0.6
H TR k=0. 6 ARZEMTSE1-%=0. 6 HHATTRRMIMN RN % =0. 6 FEFHTHH %=0. 5 FBE T/l *=0.5
WA PG 5T A % =0. 5
IR 1 AETMREx=0.5
FERG I 1 VEHTTFRAT %=0. 9 Hil A7 BFARRT =0, 7
R 1 VBT k=0. 8 BURAILITTAALERT % =0. 7 NIZETTAFIAR % =0. 6
33| 6 0428 | HAR=/\ Bk 41° 06.1° N 141° 15.4° E 6km M: 2.0
HARE 1 HREITHR /i % =0. 6
34| 6 07 05 | JREUREGIEES 34° 26.7 N 132° 41.0° E 32km M: 3.4
NI 2 BN TTHAIART % =1. 9 Z2zEHiimERT k=1. 6 SR *=1.5
1 ZEESEmEEETR k=1, 4 JKEDRIIANT %=1 4 FUABHPEESNT %=1. 4 #EMBT k=14
Vi k=1, 4 JR 2 X AT EEE k=1, 3 RBEFHTALS k=1. 3 Ze3=/E i HI FHIT sk=1. 3
ST AT k=1, 2 AR EITA H=L. 2 BUASTIHEENT *=1. 2 JURETTEET=1. 1
TR THESERT =1, 1 JFPRIIGEA Y k=1. | A2 k=1, 0 S EERT %=0. 9
SJRITAGHRT %=0. 9 W27/ % =0. 9 HEFERTFE [J5isk=0. 8 FEiE A eI =0. 8 iR *=0. 8
BRI R =0. 7 KI5 L SETHEF =0, 7 22 HT S BT %=0. 7 2225 i/ \ TR *%=0. 6
S GURT % =0. 6 SLATERT =0, 6 JAk —IKTiEE&NT %=0. 6 7T &L H &R %=0. 6
IS ZRHT = RIBT k=0, 6 HUA T2 k=0, 6 FEIEFI/ALL *=0. 6 —JHiiAdRm %=0.5
LS T ] % =0. 5 ETZAHNT % =0. 5 2B %=0.5 B i kEF£=0.5
ARSI/ % =0. 5
TR 1 A5 LT %=0. 8
35 | 6 15 10 | el URHEs 35° 21.4° N 138° 57.3° E 6km M: 1.9
T 1 /LETRRE %=1.0
36 | 6 17 17 | BEEIRFEEE 36° 13.77 N 138° 48.9° E 142km M: 3.7
LN 1 BRITRIERT %=0. 9 HHA TR EER] % =0. 7 & SHHTH%=0. 6
TR IR 1 KHETPEANT %=0.9 KMETEIT%=0. 8 AEFTTEENT*=0.6 HAHiICHEET*=0.6
B E IR 1 RETiRE *=1. 4 HZETTAFIE %=0. 9 FILTAR)I*%=0.6 S\ = FALXEF %=0.6 fi)![TiR%=0.5
D 1 HKRAOHRk=0. 7
HZR) 1R 1 BREHEXFEA D *=1. 0 BHEEX 1 H iy «=0. 7
IR 1 KHAMEAT)*=1.4 KAFRA=0.8 HFINFTRFIRTHIFESS %=0. 6 HBFFHT_HB7/5=0. 6
37 | 6 20 28 | fREELHP 37° 03.9° N 141° 11.4° E 49km M: 3.6
B 2 JIPNAT BN R &=1. 8
1 &S EET R AL RS- sk=1. 4 FFERTALE % =1. 0 JIIPSALT)HPN=1. 0 JHPKS B P/ INLE %=0. 9
WO EHT = RIET=0. 8 425 REHT AL E A %=0. 6 JRITHTEIAE=0. 5
38 | 6 21 10 | #HFEp 39° 01.4° N 142° 23.0° E 33km M: 3.9
AT 1 ZSAHTHFENT k=0, 9 |LIHETAIR *=0. 5
39 | 7 00 57 | t&ERH 37° 31.5° N 141° 34.4" E 42km M: 3.9
e e 2 T AE=1. 7

AT TREIEEIT sk =1. 4 FIFREETEMT X S T k=1, 3 AREEATETHR % =1. 2 FEFEIE mEHTX = BHT=1. 2
FOFERTAL % =1. 2 BrHMTA Y N k=1, | RS TEETRR) T k=1 0 ARG AT*%=1.0
JUPATTINN=1. 0 S RRIETAR % =0. 9 @ ESFHEMTEILAT %=0. 9 \ X1 =FIFT=0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
TR % =0. 8 KR REFHT FAGIE KA HIE % =0. 7 FEFR R TR X PEHT % =0. 7
PR TR XAEE=0. 6 R ESTIRARHT =0, 6 FHATTHCERAT *+=0. 6
(ze1 1 (LoeHTEAR k=1, 4 MMM k=1 1 EFMT /N k=1. 0 JLAET B38=0. 7 S8k %=0.7
LEHMTARE=0. 5
40 | 7 0529 | REAIRREAHS 32° 57.3° N 130° 56.6" E 11km M: 2.7
REARIR 1 ZgHiiE *=0.9
PN 1 A WA ETRHGE %=0. 6
41 | 7 09 41 | ZRIRALES 36° 46.2° N 140° 34.5" E 8km M: 3.2
PRI 1 HEEKHFARHET *=1. 3 H 2+ ERTARR *=0. 7 FEEXE 1L %=0.5
4217 22 11| FEBIEE 35° 23.1° N 140° 20.4’ E 25km M: 3.8
THER 3 R R %=2.9
2 BERITFZHB%=2. 4 W AlERG *=2. 4 FRIMER *=2. 2 —&HI—5=2. 2 RARARIEL=2. 1
WRTRTTERAZ=2. 0 TSR k=2, 0 STHTTTHTE k=1. 9 FmiAREE A %=1.9 KELEM KL E*=1.9
KA AT R=1.9 AFITE%=1.8 JUHILENTH H %=1.8 EMBTRA %=1. 7 EMITKHEA=1.7
W AR %=1, 7 HETHHE=1. 6 W\ il R *=1.6
1 A& HEA*=1.4 WEHICER *=1. 4 THEPRXEITk=1. 1 TERXIDLEFx=1.1
FRETAEIRET=1. 1 08T «=1. 1 REThE %=1, 0 ABEHHRk=1. 0 LA *=1.0
FEVERTZEE =1, 0 W)IIT/\EE=0. 9 {2 HMTHY %=0. 8 FHEFJLX THETIH&IT *=0. 8
LTS k=0, 8 THEIE R XACEHT % =0. 8 FIPE 5 %=0. 8 [LFitARITE 1 /E5=0.7
TR =0, 7 FEBF AT %=0.6 2 LH]/N%=0. 5 AT AH=0. 5
43 | 7 2316 | TR 39° 11.3° N 142° 18.6" E 36km M: 3.9
SR 2 |LIEITRR *=1. 6
1 KFRTETAE) RT=1. 4 22 TihFEmT k=1. 4 —BIATEMAT %=1. 3 —BIFTEMT *=1. 2 &4 EmT=1. 2
B TER 2 I5=0. 6 T AL BT % =0, 5 #EEBTﬁEﬂ?k*:o.S
IR 1 FE=REMTE =1 0 A& ipkZERT % =1. 0 KUIVETHHED M %=0. 5 TR THTEED=0. 5
44 | 8 03 51 | FRBEURREED 36° 20.77 N 140° 02.7 E 70km M: 3.5
PRI 2 ?ﬁﬁmrﬂﬁ#*:1.7
1 P P k=1, 3 BYITRRH k=1. 1 SERTAG %=1, 0 FWEF BT *=1. 0 HLPETT/4=0.9
7kHFﬁP‘=JJ$BT>x< =0. 9 BYIITHEME =0, 9 R HEF 0 %=0. 9 AR A %=0. 9 SHEHTFAHR L *=0. 9
FETASIT =0, 7 LIfTH4=0. 7 /NEEMELE *=0. 5 MM Ffx=0.5 /NEEF/INVI*=0.5
iz N 2 FHE TR k=1.5
1 FERTHES %=1, 1 (EB PR %=1. 0 KHEJETEE L %=0.9 HiATiER=0.8
FEATRE) BT EEEE % =0. 8 TEFiAHE%=0.8 TR %=0. 8 FHLE AH{REHT=0. 7
FEARMT R %=0. 7 ERIHTRIENT %=0. 6 FeFFiTEmA R %=0. 6 /LTS *%=0.6
FYEHTRERART =0, 6 £HITER k=0 5 i AHTPETHT AL %=0. 5
45 | 8 09 00 | HFEp 40° 21.0° N 142° 10.8’ E 45km M: 3.5
H AR 1 P& RETE{L k=1 3 J\ S HEHT=0. 6
46 | 8 09 38 | AFIRNBERTHR 39° 00.9° N 140° 51.6" E Tkm M: 3.2
AT 1 BN A X %=0. 9 B RRX %=0. 7
47 | 8 19 06 | BHE KETE 34° 45.1° N 139° 13.8° E Tkm M: 2.5
o] Uk 1 e RA%=0.7
48 | 8 21 28 | =iy 38° 50.6° N 142° 06.8" E 44km M: 4.0
AT 2 KESETTIENNT=1. 6 FAETTRAIENT=1. 5
1 —FArTEsMRNT k=1. 4 —FIrT MY sk=1. 3 —FAmMERNT k=1. 1 28A T FUBMT=1. 1
FerTT e P T FHET sk =1. 0 22 TivhFEMT sk =1. 0 JEEFTHTHERT % =0. 8 KANTETTRHET % =0. 7
TEREFTTESFIT =0. 6 HET K *=0. 6
IR 2 KABHRE)SE k=1, 7 FHETHART k=1. 6
1 ZNLTATHRESRNT %=1, 4 B4R k=1. 0 BKITHFINT *=1. 0 HKTTERNT *=1.0
AL ERT k=1, 0 R = FEETEHEY 11=0. 8 BEFHIAMI+=0. 8 BKITEKAT *=0. 7 KA TIHRAE=0. 7
KIRFHT L % =0. 7 ABTFHERA %=0. 7 £ 1B 40117 % =0. 7 BRI LIBT % =0. 6 KRt Ki=0. 6
APETIRIT=0. 5 AC&TTRBRER %=0. 5 S BT *=0. 5 FEFTHTZEE=0. 5 FF —=REmTHE % =0. 5
4919 0315 | EEREFHL 24 347 N 123° 21.5 E 70km M: 5.5
Ll 4 VrEmTnE=3. 5
3 FIEMHERET k=3, 4 FIHERTSERHT %=3. 4 FEATEALR=S. 2 MERT LE%=3. 2 7rEHT =3, 1
Eiﬁfﬁ%ﬁﬁ)z 3. 1 PrEiTELE=2. 8 AEiHEI=2. 6 AT %=2. 6
2 HIRERTEY =2, 3 GIRENTAGRE=2. 2 SIEITAMN=2. 1 7rEn =15
1 %EFHEJWEJII 1.4 ZEBF G & =14 EiET k=1 0 =i &1 FRIHMR*=0.8
R TR EHIE=0. 6 E o R TR =0, 6 R e amdk=0. 6
50 | 9 03 57| ZBRILER 36° 47.3° N 140° 34.8° E Tkm M: 4.6
TR 4 FFEKETRPET %=3. 6

AT PR %=3. 3 ANCHERTASH *=3. 1 i I/INFRE k=3, 0 EakiiZe )1 %=2. 8
ASEHiRAT % =2. 8 U= LR TR MscE *=2. 7 FREREIL *=2.7 Lifhim4=2.7




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

BT =2, 5 WA E IO *=2.5 il FEsk=2.5
2 HRERET LNk =2, 4 SR %=2. 4 KT *=2. 3 S5 FR%=2. 3 SRITTAH%=2.3
FRERE AT % =2. 2 IR E B %=2. 2 FHHEXHHEANT %=2. 2 > [XrXiH *=2. 2
OF= B2 ) 1 =2, 2 ST % =2. 2 ZRPETHIFTH: % =2. 2 BLIIFATPIH %=2. 2 HHmHa F*=2.2
TS KMEEGANT % =2. 2 FREKHTRTERT=2. 2 AT TN %=2. 1 HEmHE=2. 1
INEETNIR=2. 1 BYITTENE*=2. 1 A dibhE=2. 1 BRii=rm =2, 1 FREH TR R %=2. 1
OEAVIEE*=2. 1 FEAVIMER %=2. 1 AFiidses=2. 1 LR %=2. 0 JLZMiBFIT *=2. 0
TN D BT M k=2, 0 AERIHTPR%=2. 0 K HNFIT %=2. 0 FFAXMTEHIT *%=2.0
JIREAT TR *k=2. 0 BEETAEET %=2. 0 SREBT A %=2. 0 KT Hi4HT=1.9 /NEET EEFR *=1.9
HRETHTIGH k=1, 9 IREEMTHEE k=1, 9 2> F28 D SHTRFNH % =1. 9 FEHAZEH*=1.8
INEENERAE k=1.8 TEATAIRAT *=1. 8 BJI|FTERE%=1. 8 HREMTAE L *=1. 8
SNEHREA *=1. 8 KT FAEF %=1.8 FHEM MK k=17 R EHFEN=1.7
FIREENE TSI =1. 7 FRBr i DA sk=1. 7 SRR L %=1. 7 4-Adfithdek=1.7
FPETEE 7 B k=17 D IEHLWHIHEE *=1. 7 -2 {EH L WA R =1. 7 FTRATHR %=1, 7
OBl FRT=1. 7 AR «=1. 6 $RHTES *=1.6 YORiEH=1.6
FRIREENETTE k=1, 6 ZRINT/ N % =1. 6 FESIRFTTIALAT *=1. 6 AT /\4B=k=1. 5 HPET FHLk=1.5
INTFARIEA %=1 5
1 RYEMTRSIEMT sk=1. 4 FREF AT k=1, 4 FRIKTi%pr k=1. 4 1THHiMAE *=1. 4 $RMTI#RA=1. 3
FESRTTRE k=1, 3 SPRTM k=1. 3 ARHARk=1. 2 BT k=1 2 @kt k=1.2
FRECTLEIR %=1, 2 4707 *=1. 2 1T E *k=1. | Fimsc=1. 0 FRbirfiEn *=1.0
TPTPNETIETES F =0, 9 RIS ATATT-RAT % =0. 9 FIFRETAR)I1=0. 8 WSk PN=0. 7 FRskrizEd =0.7
N 3 AEB LT =2. 5
2 FENTHRIH =2, 3 KA E%k=2.0 THETTHIRIFIT=2. 0 SARNTSA *=2. 0
T EMTTES % =2. 0 HATHRE) MTRSEE % =2. 0 M ARTTINT=1. 8 FEVATIRLEE *=1. 8 HHifi&*=1.8
FEETTEIRAT k=1, 7 SARRATA AR %=1 7 FAIE TN %=1. 7 T/ M *=1.7
TR k=1, 7 FHEE R EET %=1, 7 FEETHAEET k=1 6 IZESILITET *=1.5
ARk =1. 5 2R FIET=1.5 HYETAHARN *=1.5 AZEGILTRAEe*=1.5
1 /NUTTER k=1, 4 FRITTRET k=1, 4 SORRTALERIR RS % =1. 4 J5/HTH#%=1. 4
Wik &< BfEE) [ %=1.3 FEFHAMG*=1.3 HErmE =1, 3 ERFHRIERT *=1.3
WiRTIQERTE k=1, 2 F=JIHTL & & F k=1, 2 BPARTILMCk=1. 1 B EriihsimaT c=1. 1
KHEFHEPIHET=1. 1 ERFirEAER k=1, 1 FEET O «=1. 1 IR H- Z0*=1.0
FERETIE %=1 0 HIARTIAST k=1. 0 HEATHERIMTHRER] % =1. 0 AR TS *=0. 9
TAERTIERT % =0. 9 ARG A %=0. 8 HYLHTRAYIRRRKE %=0.8 HYEHiAF#H*=0.8
ik & < BTG %=0. 8 HiATTIEITHT AL k=0, 8 FEBFHT T k=0, 8 FHs it FH %=0. 7
VEBFTTRRFIMT % =0. 7 FATIANT k=0, 7 /NUTTAFSRET k=0, 7 HiATTHVERTZ H %=0. 6
VEBFTTFHYANT %=0. 6 AR 3R %=0. 6 YA M EA %=0.5
e b U 2 SRARNTHIREREA % =2. 0 JARMT AR T LEFPN k=1. 9 WX HigilTk=1.8 iz *=1.6
BEIMTEI %=1. 5
1 AEEN=1. 4 WhE T/ M IEL 4 HEBERTIEE k=1, 4 HEaRTHE PIES=1.3 AHH%=1.3
SRIRTRTIRIR, =1, 3 HERTEEE *=1. 2 WO X TREA k=1 2 AT *=1. 2 FEF7KHE *=1. 2
AT BHERUR =1, 2 AR k=1 1 F)IR A k=1, | @RI b R R k=1. 1
BBLLTTIHIRENT k=1, 1 JRICATAAG=1. 1 HATTTERIENT k=1, 1 FRTHAREIT %=1. 0 \ X i =FlT=1. 0
VWO X FSEIL Y i k=1, 0 2920 1T/ 1L 5 =0. 9 25 || TS T 5k =0. 9 KEHTHE 3k =0. 9
BEAWTANERE %=0. 9 ERILTHEARL %=0. 9 ARLTENH=0.8 ETHKAE %=0.8
& B AT N A R % =0. 8 PHARFTRER *k=0. 8 KHEMTWS |- k=0. 8 HAIHIALGIHT=0. 7
PR RTHEARAT %k =0. 7 ‘ERANTAN 5 =0. 7 JIIPNAT L PYRJE =0, 7 AT A %=0. 7
T EEITRA) RS 1120, 7 Rk FAAA =0, 7 FFTHTHZENT =0, 6 )1|TT IR %=0. 6
T ETEZ AT % =0. 6 AE A %=0.6 JIIPFTF/IPI=0.6 /NEFHTHIE %=0. 6
JNEFRT/NEFHT % =0. 6 “AKATTIEHE % =0. 6 AREFTOHFRR %=0. 6 WIARTHIAES » F%=0.6
TR AR k=0, 5 RAHEEATL AT %=0. 5
FEG I 2 HilGHE AT *=1.5
1 (PFENETHTE AT k=1, 4 BESTARERIRE *=1. 4 KRATHOH %=1, 4 EZEATHE %=1, 4
Hil A v AR sk =1. 3 KHIFTPEANT sk=1. 3 182) 1| Hi7RMMT sk=1. 3 V3 FHTTRIARAT k=1. 2
(Rl T AT sk =1. 2 FRAATToCAET k=1, 2 2Tzt k=1. 1 ARG IR %=1, 1 #JI[TiRE *=1. 1
BB SO k=1. 0 GRS SRET k=1. 0 HilArigrEnT % =0. 9 (FEMRTHE %=0. 9
FEARTTSEREINT =0, 9 BT RN =0, 9 HIM] FEFH %=0.9 FF.Z M/ N\FF*=0. 9
BUAG TSGR % =0. 9 FAA=THRRAENT=0. 8 FFEARITHHAT % =0. 8 HHTFEAPIT=0. 8 KHEH] %=0. 8
IKHTTHA) BT % =0. 8 #ITHIAE *=0. 8 FEAHT FHIH *=0. 7 FARTHE=0.7 B &0 iAHRAT %=0. 7
EHETTFAURET %=0. 7 KHAEHT AT =0, 7 KHATAJEFET %=0. 7 AEAKHTIRET % =0. 7
PN FHAAGIT % =0. 7 IR B FHMT % =0. 6 H2EHT/IME %k =0. 6 FEEIIFIHTHTE % =0. 6
Fr &0 TR < BT 3k=0. 6 BUEFERTATE %=0. 5 FRAHT I 5 3k=0. 5 HUEZEMTIFEHT=0. 5
EARMTAEIR % =2. 2 & A4 *=1. 9 FRAMHPRx=1.8 &JNTEH*=1.8 AMATTFEE *=1.7
DA RFAR % =1. 6 AFH FRA=1 6 FHHTAFHH*=1.6 SW-EIXEF*=1.6
SV FEREXRIBET k=1, 6 SV /= F AWK AHRT %=1. 6
1 SEFHHR=1.4 FIHEH)k=1.4 W FRBXIRRE *=1. 4 EITEDk=1. 3 BRT,- A *%=1.3
SV FEVERIER *=1. 3 SV E X A *=1. 3 ABEHHHE k=12 EHARE%=1.2
PEATEE *=1.1 SWW-FRERA*=1.1 SW\W-EXPE*x=1. 1 AEATHRMT=1. 0
ITHTRERE k=1, 0 AT *=1. 0 =H#FriaEmE *=1. 0 AMRETIAR *=1. 0 AERTTENT *=0.9
REASTHZER =0, 9 MZETIEVE % =0. 9 AEMVEEN=0. 9 P4 Hk=0. 9 IRATIET *=0. 9
Bl AR %=0.9 FREHFAR %=0.9 JEATAN *=0.9 JGHHY%=0.9 HEk=JMHRALE*=0.9
NITTEH] % =0. 8 REASTIARH %=0. 8 REANTIIIRG =0. 8 fTHMIAI %=0.8 S\ /= FiHFIXEL=0.8
RN TFASERT % =0. 8 A S TiEEG %=0.8 FHMT-EAA%=0.8 JI[BETHHENT *=0. 8
JHAHTREASIEE %=0. 8 FEAHTHREM %=0. 7 #iJIIHTR *=0. 7 JISHTEE %=0. 7 AREHIAHR %=0.7
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PEIATR I k=0, 7 AT A ®=0. 7 B ESSHRTARS %=0. 7 IIZEH F ={2%=0. 6 JZ&EMHALII51%=0. 6
FEERTEF A UL % =0. 6 F+ FLHTHRES % =0. 6 JHARIT/NEk=0. 6 §) | INTH& M % =0. 6 A BT ERH *=0.5
FHT EFH*%=0.5 JaILATRZIL%=0.5 & X 23OITHA *=0. 5 JIEHTIERT=0. 5 HAXILTHT ./ )1[*=0.5
TR 2 BFHTHFEERIE % =2. 2 FRHTEIATT=1. 6 FATTIERT=1. 6
1 ARHERRZEH=L 4 FROT R *=1. 3 HIETEE*=1. 3 HETHHE*=1. 1 ZHNT%h=1.1
FIAEEEH=1. 1 FRAEEGEE *=1. 1 THEERNXIESNT *=1. 1 TIERMEXREAERT *=1.1
PP TS =1 1 MRS k=1, 1 SR Ak & %k=1. 1 JEMFHEREZ N k=10 Z LI/ %=1. 0
FHARAT*=1. 0 Ui k=1. 0 FEHHTA *=1. 0 FER FHiTFRT-k=1. 0 ENPEHi AR *=1.0
FOVETIAS Mk =1. 0 SN2/ %=1. 0 FHETTE5e*=1. 0 FUFRTHHIRATE %=0. 9
TFHEAIER/ A %=0. 9 THELERFEHER: *=0. 9 KA *=0.9 HATRF%=0.9
PUAFE THEEE =0, 9 [LE TR E 1 A6=0. 8 FEGTES*=0.7 Hii=%=0.7 HRAHTHH1E=0.6
TFHEF X Hpk=0. 6 $k1-7)110M=0. 5 7)1l /\i%*=0.5
IR 1 EETRE =1, 1 KERTHRE % =0. 9 FLARAT SR %=0. 7 JHERTY [ *%=0. 7 £ H T4 H *=0.7
LTI 1 LT R % =0. 6
HORUAR 1 RURSZKAIART % =1. 1 HRTRHXKTFRT=1 0 BRUR X% =1. 0 FRTTA) X sh=1. 0
SIETEAR %=1, 0 BURCSURRIIFE %=0. 9 HURIEA AN %=0. 9 FGLRKTE & 5% =0. 9
FATHPE OO U 4 % =0. 9 HETREPKHEF k=0, 8 JEWATT I E % =0. 8 HUFT-PEPXIT A H % =0. 7
HRUESARIX T A =0, 7 BUMEF TS SR HT k=0, 7 BUAFNTi g %=0. 7
HHCSCRE AR—Y & 2% %=0. 6 BT RBkH: %=0. 6 FHHER AR %=0. 6 BT [XF)1]*%=0. 6
HRHRABI R =0. 6 HURURSEIX TEAEHT % =0. 6 BUHATX AR %=0. 5 FAHREX LA %=0.5
ORI N K ARYE =0, 5 HU TR 5k =0. 5 HUR TR X %=0. 5
51 | 9 05 35 | FnsRrhlit s 37° 06.0° N 138° 40.77 E 11km M: 2.4
BRI 1 HHITHARRR*=1.0 +HITHAAR%=0.9 + HNTTIfAZ |1 %=0.5
52 1 9 09 29 | JBfEHTHHES 42° 42.5° N 141° 16.8’ E Okm M: 2.7
AbifEE 1 AR AR AN %=1, 0 FEHTHRET *=0. 5
53 | 9 10 05 | ZRIBIRALES 36° 40.9° N 140° 37.8" E 7km M: 2.1
PRI 1 Bk B)11%=0.5
54 | 9 13 17 | TIERALHCES 35° 23.1° N 140° 20.5° E 26km M: 3.0
THER 1 RrElTRE *=1. 4 HEfR*=0. 8 —&E0—&E=0.7 T AHERFA %=0.6 FERI] T 2H8%=0.5
KA R % =0. 5
5519 13 31 | HfH 42° 03.5° N 142° 38.7 E 60km M: 4.7
JetiE 3 OV ZAERT % =3, 3 FrafMALENT k=3, 0 JHATITEFAE=2. 9 RN =2, 9 JHIHT S % =2. 8
FIOTED MR LTRT=2. 6 FTOVZH MIFRPIEISENT % =2. 6
2 RECITSRMT =0, 2 FERINT EFESRNT % =2. 0 BAETHFTENT k=1 9 FrOT=2 W FEPEIE=1. 9
AUMEHRX TEHT % =1. 7 R RMHTAAE sk=1. 7 JRET A =1, 7 ZPHT Rt =1. 6
JRJRRT AffEE=1. 5 ZOTRTB M k=1, 5
1 ALWRE A RACHS k=1, 4 JTRITTHEAT % =1. 4 FeH~ORTEERI%=1. 4 HEHy A EETRR] k=1, 4
IR k=1, 4 HRTHH 6 % =1. 4 BB HASH *=1. 4 JEEREEH=1. 3
HTOEDMTENER %=1.3 2 0 HETHE%=1.3 20 HETZ 0 Hilfix=1.3 #AHiH45=1.3
Tk A S k=1. 3 HHEKITEE 4 45=1. 3 =M 2 45 3k=1. 3 THIFTTRI*=1. 3 FEREHTSHAT *=1. 3
TR ICAT %=1, 2 FEBRT AT %=1, 2 HSAT 2 Sex=1. 2 EHERTCE AR k=1, 2 AT k=12
JEECHT AT sk =1, 2 FLIRERA X BN k=1, 1 FERINTART =1, 1 JTHIMEAIT=1. 1 ABMTIL2 TH=1.1
HRLPIRTER 2 453k =1. 1 FLIRALK R k=1 0 BARTHYANT % =1. 0 SIFErhfsET ik =1. 0
SR %=0. 9 Tk NRIR %=0. 9 FUNREALIXAERS % =0. 9 FLIRALIKEIZELL %=0. 9
AT TERGMT %=0. 9 ALBUERIX & A Uh *=0. 9 BRITHRARNT % =0. 8 TFokidb2ie=0. 8 HiT7kZek=0. 8
FHENTPE 1 455 =0. 8 BINEITF5%=0. 7 ARIROHETT R AN % =0. 7 BHfETTIRIT %=0. 7
FLSIE FCERA =0, 7 [T RHT=0. 7 ATl 2 4k =0. 7 HIRIT i % =0. 6 _LHIRETIE KA %=0. 6
JIMETSIAIRT=0. 6 FERITHEUEIARI=0. 6 SEEURTART 5k=0. 5 #IES i BImT R B1=0. 5
AR 2 HOEF/NHER %=1, 7
1 BEENEAR=1. 2 KEETRM *=1. 2 BB TSGR *=1. 2 BB R H=0. 9
F o TAHIITH S k=0, 8 TpoTi4ih=0. 7 J\STHFEABIX % =0. 6
PER 1 BT ELXHE [ *%=0. 6
56 | 9 15 28 | @& URIh 36° 56.8° N 141° 26.4° E 35km M: 4.2
B 2 WhEH=RN=2. 0
1 FEEEMTALH k=1 2 WO XTSI sk=1. 1 JIIPIRS BTN % =0. 9 &5 NEPA] T AL KA R £=0. 9
ZEAR) T )\ L1 % =0. 8 FHATHH AT *=0. 8 \ > & /M4 =0, 8 JRITATSEMAR=0. 7
ERILIFIAREMT % =0. 7 RAA TIAA %=0. 7 AHHT AT *=0. 6 WO HEL Y %=0. 6
JUPAS_ BN/ IN L% =0. 5 RHERTHF | %=0. 5
/A 1 HSEHERTAE *=1. 0 E#i FFM%=0.9 HrrifgaTk=0.7 @ikmiZeR)I%=0.5
57 110 03 03 | EEFUIRFFER 35° 55.0° N 137° 36.0° E 12km M: 2.7
FHPIR 1 KESWTBH H R R PE R sk =1. 0
58 |10 07 04 | |LUALRH - P 35° 18.1° N 138° 23.0° E 26km M: 2.6

] U

1

B R % =0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
59 [10 16 14 | KRAyEVEEL 32° 55.8° N 131° 21.8" E 114km M: 3.7
IR 1 ZEEITHI*=0. 5
TR 1 1EEHRMT%=0.7 f5HiliFB=0.5
KorI 1 PR IT=0. 8 AR BT %=0. 6 EH& KT THEMT %=0. 5
BRI 1 FERITRAL BT N4 A k=1, 0 PEERHT_EoEr %=0. 6 [E#aiT B)T%=0. 6 ZERA AL 4L %=0. 5
AT % =0. 5 ‘ETIAET TS % =0. 5
60 |10 16 40 | KAYIRAHS 33° 18.5° N 131° 28.1" E Tkm M: 0.8
KorIk 1 BIETESR=0. 5
61 (10 20 51 | HrRRHEkt 37° 01.0° N 138° 41.7 E 9km M: 2.6
s 2 ERFEMT AR %=1 8
1 +HITH Elsk=1.0
62 |10 23 28 | AR 28° 21.0° N 129° 28.2° E 27km M: 3.2
JEVL I 1 AZETAMIEIT=1. 2 2T R TEPR =0, 9 EETHLMENT %=0. 6 FHKHL %=0.5
KA B % =0. 5
63 [11 00 29 | FIRURALED 36° 41.5° N 140° 37.3° E 5km M: 3.1
PRI 2 BNTHHERTAHS %=1. 6
1 EFRHT TR k=1 1 EIRTL R %=1. 0 B Zmfirk=1.0 H L)/ FRk=0.9
W EA H T EAT=0. 9
64 [11 04 20 | HHUE 35° 26.9° N 139° 41.6’° E 35km M: 2.4
PR 1| U 1 Ko FBfE *=0.6
65 |11 15 07 | ZRIRALES 36° 44.8" N 140° 35.1° E 10km M: 2.8
PRI 1 BNV % =1. 0 K TRHET *=1. 0 FE#kii N %=0. 5
66 |12 00 46 | EhiLy 38° 55.2° N 141° 55.7 E 51km M: 4.0
AT 2 KINERTIE)IWT=2. 2 —BETHSRARMNT =2, 1 — B TEENT *=2. 0 i M vE MY % =2. 0
TAPUETTAAPERT=1. 9 —BITTRRRNT *=1. 8 A TTHZEM] *=1.6
1 BT k=1. 4 —PBIHTRHNT=1. 4 TR SFIT k=1. 3 E&EMIGENT=1. 3 Jb EfifEAmT %=1. 2
KARTETTRRAT k=1, 1 FRATER %=1. 0 22A T HEMT=1. 0 —BIiTfERNT k=1. 0 —BIrisR LM %=1.0
BINTREIRX % =0. 8 (E&TTIGHKRE ST *=0. 8 EHETHHK *=0. 8 {E& A AT %=0. 7
BUNTIITANX =0, 7 RABEMT/ M % =0. 6 ZRrHIMTRE KA % =0. 6 4/ IRHTPEAR % =0. 6 &= HTTX L *=0. 6
IR 2 SAVBTHITRE=2. 0 KALTETHREZAT =1 9 ZIVETIHEA k=1, 8 B AKTTHFINT %=1. 7
P =TSR =1, 6
1 SANATHABEA %=1, 3 FF =Pl e x=1. 2 fARkAERT %=1, 1 KIFHHHA*=1.0
BRI % =0. 9 FRTTRAT=0. 9 RALVATIAEETE)1P9=0. 9 FURHTRETEK %=0. 8 XK MET=0. 8
THAETHITEE=0. 8 &AL BT *=0. 8 FEFUTEEEN=0. 8 FERUHTAMI*=0. 7 A& i K{EHER *=0. 7
KR 1 RI=0. 7 Bk BT k=0, 6 4 1[HT %) 1%k =0. 5
67 |12 11 59 | A=K 28° 00.6° N 130° 17.77 E 34km M: 3.5
IR 1 EFUETYE %=0.8 ESRHTHEII=0.6
68 |12 14 10 | FHZREH I 41° 28.7 N 141° 58.9° E 64km M: 3.3
AR 1 P& EATESA%=0. 7
69 |12 18 25 | &y 42° 47.4° N 144° 48.4° E 46km M: 3.3
AumE 1 JERERTENE=0. 6
70 [12 20 56 | HREAHETHM 43° 09.5° N 145° 57.8’ E 45km M: 3.8
AbtiE 1 MEETEREGEE *=1. 2 METHRON *=0. 7 RENTEAH *=0.6
71 (13 08 29 | TR ILER 36° 41.8° N 140° 36.7 E Tkm M: 3.5
PRI 3 HCHERTACH %=2. 7 EAkTiZeR)I%=2.6
2 EAKTT R k=2, 3 BT *=2. 1 HIZHiBh)IVIVER %=2. 0
1 HREEKHTRTERERT=0. 9 FHEARH TEMNT % =0. 9 JLAIRTTHEFEAT %=0. 8
72 [13 10 29 | ZRIEIEALES 36° 35.4° N 140° 30.5" E 50km M: 2.7
PRI 1 BB %=0. 5
73 |13 21 44 | HEUE 35° 37.0° N 140° 00.2 E 74km M: 3.1
HURCER 1 #ATHE>D U4 [%=0.5
74 |14 13 34 | EHFRIDFEALE 39° 45.6° N 141° 50.9° E 58km M: 3.4
HARI 1 B Emp5E A *=0. 8
ETFR 1 BT % =0. 5
75 (14 14 11 | EFEpp 39° 26.6° N 142° 09.3° E 32km M: 4.1
AT 2 ST FEIT=2. 0 SR %=1, 7 BT EILRXEER *=1. 7 K0T FE 5 *%=1. 6

BT NK %=1, 6 [LIHETAI k=15 I HE % =1. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 At ErAAERT k=1, 4 —BIFTRIRAT % =1. 4 BNATARRIX %=1. 3 |LIEET/\BEIT=1. 2 —BIrfisRILAT %=1 2
Iy P v PRI sk =1, 2 VEIRTFARAR k=1, 2 AT TAIM=1. 1 REMIFATRGT k=1. 1
BERATHELRE %=1 1 —BIii TEHT %=1 0 & RERA AT *=1.0 JUEFHHRE=0.9
I TTILERT=0. 9 {EETIGANT=0. 9 JCRRRT/INGE%=0. 9 BN TIITHIX %=0.9 Ak E#ERT=0. 9
TRETESR %=0. 8 ‘= X R =0, 8 —FArTHERNT %=0. 8 4/ IKHTPEAR %=0. 8 FEEFTH=~FH] %=0. 7
FANPETTTAANTERT=0. 7 BRI R TTA=0. 7 BUNTRRRIX %=0. 7 {1 HETHFK %=0. 7
FANPETFE) =0, 7 FELETHATEANT %=0. 6 B i) 1F:%=0. 6 FEFTEBTIRPI)IIF%=0. 6
AEETIRARNT %=0. 6 —BIIHM=0. 6 RN HEE *=0. 5 FAMFER_EEAT=0. 5
EHR 2 SALATIESNAT *=1.5
1 AETHERT %=0. 9 FERTEET=0. 7 T4k % =0. 7 FEEAERME % =0. 7§ —FERTEE11=0. 6
K U 1 ALAETTHEPAAELAN 7K %=0. 6
76 (14 19 20 | ZIRALES 36° 44.0° N 140° 35.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 HNEAiAT%=0.9 HIZHBII/INFHE%=0. 8 mFkmiZe BI%=0.7 HLri-+ERTAS%=0. 6
RAKT N £ =0. 6
77 114 19 50 | ZRIRIRH 36° 32.9° N 141° 04.1° E 36km M: 4.1
e b 1 ERILTWIREMT k=1 1 REATFIAAR%=1.0 EJIAKING *=1.0 FEITHTEEER *%=0. 9
JEE) | ITHE AT % =0. 9 ARILFTBARL %=0. 8 " AMAHTA 0 %=0. 8 mIFHFEHTFNTX & RHT % =0. 8
TAAATHIIHH % =0. 8 MEHERTALH % =0. 7 AREEAIGHIR %=0. 7 RETHARE %=0.6 Vo i/ M 1=0. 6
ZE) T\ % =0. 6 JRITHTEEIAE=0. 6 ARILTTEH H=0. 6 f&EOHETELRT %=0.6
TARATTEIE %=0. 5 VX ST %=0. 5
TR 1 ASEHB VIR *=1. 3 ASEHifEATk=1.3 A rmi-FERTAER%=1. 2 @m#km FFRM%k=1. 1
FEFRTIZE B 1[5 =0. 9 BUHEFTHHE % =0. 8 Hiliiwi4=0. 8 AT HNENIT =0. 6 JLZKIkTTHEENT %=0. 6
INEETEA %=0.6 AT HTHI%=0. 6 FHFZMHE*=0.6 2J A ) ST EEH*%=0.6
INEETINI%=0.5 ONV= B2 T 8A) 11 =0. 5 R A *%=0. 5 /KA HTIHET %=0. 5
BT AW *%=0. 5
78 (15 04 33 | ZRIBIRALES 36° 47.1° N 140° 35.6° E 7km M: 3.5
PRI 2 FREXHTTKAFRT %=1, 5
1 ST TR =13 AR =1. 2 Sk B %=1. 0 eIl %=0.8
H SEri& T % =0. 7
79 |15 08 26 | JEEHITHA 42° 06.7° N 140° 29.4° E 10km M: 2.3
JbiiE 1 JEERNTIESENT=0. 5
80 15 14 47 | EHLELNH 38° 58.6° N 142° 20.9° E 35km M: 4.0
R 2 T EETEE =15
1 FEETHAERT k=1, 1 F§=FeiTE k=0, 9 F&HTRMAI=0. 9 AT AHRER *=0.7
SAATE % =0. 6 72| [MT%) 1[5 % =0. 6
AT 1 —PBIHEIRAT % =1. 0 A TihFEM k=1. 0 [ERlE HE T %=0. 9 KMl KilE % =0. 8
I ITE ST % =0. 8 AT IARIENT=0. 7 — BT TEERT *k=0. 7 RAMUETTHE)11H]=0. 6
ST FUBIIT=0. 6 fEETRIOENT=0. 5
81 |15 21 04 | Z&RMIAH 35° 53.9° N 140° 51.8" E 42km M: 3.7
PRI 1 SRR k=1, 4 PRI O %=1 4 OV= bl g k=1. 3 i <=1. 3
PRMADER *=1. 3 RBEIETTE A sk=1. 2 $RMFTR b % =1. 2 RIBERTSAE=1. 1 AFHPNERT %=1. 1
TTHHRRAE =1 1 /NEEF/IMI%=1. 0 /NEEH FEH %x=0.9 #blridk=0.8 +iffiH4=0.8
Wk Y2 =0, 8 i T & k=0. 7 $RH TiERH=0. 7
TFHER 1 B *=12 BRI N =1 1 Ak *=1. | FEA R %=0.9 Sk EI +=0.8
ZHUTZH=0. 8 S 00T=0. 8 REHTEIRET=0. 8 FEHEFIGHA *=0.6 HA&THEA %=0.5
82 156 21 21 | ZIIRALES 36° 42.7 N 140° 38.5° E 5km M: 2.7
PRI 1 Bk R)11%=0.5
83 [15 21 47 | FRMIRALES 36° 42.3° N 140° 37.7 E 10km M: 3.3
PRI 2 KT E)%k=1.5 Fm#k FF*%=1.5
1 HIZdiHERTAER*=1. 4 HIZAiBh) /N k=1. 3 HILii&prk=1. 1 FhAHTHETRER=0. 9
84 |16 03 50 | IHEAE T 25° 48.3° N 126° 40.2° E 54km M: 3.7
TR 1 JCKBRETHL =1, 3 AR R % =1. 2
85 [16 08 11 | JaEm 41° 55.7° N 142° 18.4 E 56km M: 4.0
AbiE 1 HTOVEDHTENILTRT=1. 1 JEERTEEE=1. 0 BAETIIART %=1. 0 FTOVEH WTEHNEEISERT % =0. 9
BRAETETERT k=0, 8 HOVZ2MT =G ERT %=0. 7 Z2ERTE0FI25 3k =0. 7 JH{THTi#]7=0. 5
H il B & RT3 %=0. 5
AR 1 SUEAYNEEBFR k=1, 3 BOEMTSF IR k=1, 1 B EITIE(AK=0. 9 HURATIF X IHAaHI=0. 5
86 |16 10 12 | HFEHh 40° 03.6° N 142° 43.4' E 28km M: 5.1
ATFE 3 BRI %=2. 8 EWAATHRER %=2.5

FERTTE LRI R k=2, 3 I ErREAEL k=2, 2 “F vnbETrlT % =2, 1 F-FHT L H i =2. 1
J\IESETTHEE k=2, 1 RIMETE NG *=2. 1 FERATHEA =2, 1 BRI LERT=2. 0 JUEFEHikE=1.9
T AR k=1, 9 BFEAEFE %=1. 9 EETHHRE %=1.8 — AR k=1, 7 AT %=1.6
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BT R=1. 6 b ETTARZRET k=1, 6 BORETEEK k=1. 5 EARHTEE TA=1. 5 SRIEHT HAl*=1.5
AEETMANT k=1. 5 1EETTHFMT *=1.5 Jt ErAlFIT=1. 5

(PRI %=1, 4 FERGIRRS %=1, 4 FamTFAH=1 4 —BIFFRBIT =1 4 BUNIRIX %=1, 4
BEEFHTRFAET =1, 3 BN THIERX =1. 3 Binfi i AT =1, 3 fE&TiaAanT %=1, 3
TARBT S %=1, 2 FARTPEAR FEREF=1. 2 BUNTHRTRIX %=1. 2 JUEFriA H *=1. 2
—BETIAERAT k=1, 2 A IRHT AR %=1, 2 —BATTERAT %=1 1 S TLEEFRTRET=1. 1

BN AR RHNT=1. 1 BN TR YA %=1, 1 ST BIT=1, | ST =1 1
TR 1 BYNTAINRC k=1, 1 Bl PRk=1. 1 JUFAOHRIA k=1, 1 TEETIGaRT=1. 1
DGETTROR=1. 1 AEPARAT FEP=1. 1 RAETTROMRIENT=1. 0 PEFIERTIRN) IS *=1. 0
DEETTRPET %=1.0 [LIFBT/UREHET=1. 0 FEFHTESTHT % =1. 0 J5IRATE IR k=1. 0 =l iXhtx=1.0
DEETHINIRET=1. 0 —BETRERET % =0. 9 & TLERFITREF % =0. 9 B d i/ % =0. 8
EETTIGERRE I *=0. 8 PEREINTJ L% =0. 8 BAMTINES/5 % % =0. 7 (L HNTHEE K %=0. 7
—RHMPTILET % =0. 6 JCARETTHE) [IRT=0. 5 JCARJETHTRERT % =0. 5

PRARTHTERT % =1. 5

EHAETTVART % =1. 0

T RREE T A H % =2, 3 HUEF NI k=2, 2 FU N SHUTH R k=2, 2 F0T 4E=2. 1

B ERPE{L k=2, 1 LRI bk=2. 0 SEPRD/INE=2. 0 ) AR ¢ =2. 0 SFZMIMT IR %=2. 0
FUILHT FALRg % =1. 9 FZREGHEHT I %=1, 9 BRIMET BRI %=1, 8 PR RIEHE*=1. 7 FAR{{EHL. 6
LML =16 FU HEHT BB k=1, 6 ZJRATBMHT*=1.6 JUTHiPIL*=1.6

TR AT k=16 = FRITERINEEHET =1, 5 BUEAMD 7RIk =1. 5 - FIH s+ M) *=1.5
Sl ENTEEF =1, 4 FUHHTIPE —2RNT %=1, 4 H-FITH %=1 4 FFARREITIH I *=1. 4
FRRA R =1, 3 TpOfidi=1. 3 TeOmT M %=1 3 HALITEE /R Lk=1.2 JUFHENT=1. 2
REEATSR T k=1, 2 ANy TR RESL 1 Teoifidsssk=1. 1 HMHmic=1. 1 §UEFR T 3G H=1. 1
REIITRR 2 f k=1, 1 e-OTT) IIPHT sk=1. 0 AR K=0. 9 To-OTIfFEI%=0. 9 HyARTHH *%=0. 8
AT % =0. 8 TR % =0. 7 7S FIFHHLTT=0. 7 BRIGRITEERF =0, 7 2235 MiFAEn] =0, 7
TR R HAAR] %=0. 7 J\FHiE~F=0. 5

TMAHTHMTE=1. 7 FURTIRk=1. 5 F&THEART %=1.5

SR k=1, 4 BORADRILET %=1, 4 BORATIER =1 4 KAATARE=1. 3 EHSEEAIARRE *=1. 3
BT FHBT=1. 2 BRI %=1 2 FRH @ %=1, 1 BRHPEKET %=1 1 K] || = FHT=1. 1
F TR %=1, 1 SRS % =1. 0 JRFTTi )1 HERT =1 0 KFriiAs L *=1.0 KRR *=1.0
APETIRAERE *=1. 0 FUAETIRA =10 MAEHTES=1. 0 ZEEHTZEEN=1. 0 JEFHTEYE *=1. 0
SAVETHEA %=0. 9 FLARMT R %=0. 9 R =BEMIZEHE)1=0. 9 ST JEINTHTHE % =0. 8
FETUAR % =0. 8 BEIFHENE/K % =0. 8 FIRFHIFIRF %=0. 8 JIRFrHg7-%=0.8 KIFHEESE %=0.8
FURTAEL %=0. 8 AT M *%=0. 8 FLRITTEI *=0. 7 HIRFEEMTILRE *=0.7

ETSRINSERT AT k=0, 7 CARRATIURE % =0. 7 44 HUrfit { >k =0. 7 Rl fy) [ HIR=0. 6 ST riffilds < =0. 6
KAFFT Ak =1. 2 KARTRAT k=1. 1 KEAGATRO %=1. 0 JLBKHAFFERENT=1. 0
HEARHT Y HHT b sk =0. 9 /INRBT/NEIDAR % =0. 7 AL ARERT SRS T7=0. 7 FK ST AR HTR=0. 6
MAETT FEIGAACRA 357K % =0. 6 BEFTTHE) I IMT5F5=0. 5 MAATEE HHTHEE %=0. 5

ML AT/ NP =0, 5

39° 30.1° N 140° 25.4’ E 9km M: 2.2
FATAE <k =1. 3

38 54.3° N 142° 37.9° E 39km M: 4.1
RANEHRAE=L 5
SNTBHTAE k=1, 2 T =FEmTEHE 11=0. 5
—BAFTRARAT k=1. 0 [LIFRTRIR %=0. 9 KPR IANIERT=0. 8 —BAFTTEEHT =0. 8
SATIHZENT k=0, 7 —BATTERIRNT %=0. 6 JAETTAE)IHT=0. 6

38° 06.5° N 141° 4.1 E 56km M: 4.0
LT ek =1. 7 A ARk =1. 6 "B [ IHTHT %=1.5
TSRS 4 BT =1, 3 L BT % =1. 3 F&Miflh) [Hek=1. 3 EEATHE *=1.2
ILTTHT AR k=1, 2 EFIHT /MBS k=1, 1 JRaBTHMTEE=1. 1 JIJFBTHRT *=1. 0
MBFEXMEE k=1. 0 FHEITAE%=1. 0 F&fL LT =1. 0 SLMATHLHI=1. 0 AETAE%=1.0
BT CHERERE % =0. 9 RIFFIFEEE %=0. 9 -t # EHTHE R %=0. 9 IBZeHE=0. 8
NIE BT AT %=0. 8 ZEIRTTHIL%=0. 8 HANTTFRA *=0. 8 HAAE /N %=0. 8
ABIRRAHEE % =0. 8 ka2 BATALIH % =0. 8 FTFATFIIT +=0. 8 B KTTEENT %=0. 8 AT RAT=0. 7
KIGTTH L %=0. 7 EATHEEAT %=0. 7 KGR K *=0. 7 AEERKE G *=0. 7
SAUATIES % =0, 7 KIgFTiFAIL *=0. 6 IIAHFHERKAE=0. 6 HHEEERTARIE %=0. 6
(B EIRE X Flm=0. 5 KIFFT | = HHT=0. 5 m =[5 11=0. 5 BT EiE /K %=0. 5
PTG TR X PENT % =1. 7 @ EHEElide LmT =1, 6 FRIGTT A *=1.5
FREEATIIN %=1, 4 AT % =1. 3 FrlT sty N sk=1. 3 FEAE iy X T k=1, 2
FAAREE THRE R XAEE=1. | FRISONETREE BT k=1 1 SHHTHORME %=1, 0 MZERTIL *=1.0
FEESTHTAENET %=0. 9 AR THRETX = 501=0. 9 &R THET AT %=0.9 JI{RTHE / O *=0.8
TARRATHEHE %=0. 8 AEHAE %=0. 7 tRE RN %=0. 7 “AMHIHH%=0. 7 EFIMTAN %=0. 6
IRITATEE =0, 6 1@ TIARARI=0. 6 1R/ AR FALA KRS HUE %=0. 6 HATHifFH1=0. 5
KA RASIERT=0. 7 —BrT=sARIT %=0. 7 —BIiEIRMNT %=0. 5

38° 14.3° N 141° 43.5" E 50km M: 3.8

2 AETTHRAERT % =2. 0 faififah) 111 % =1. 8 ZJIMT %)L *=1. 8

TARTEM =1, 2 Al BT =1, 2 BURETIRA % =1. 2 SULVETTHEASfe sk =1. 1
APETRERER *=1. 0 KIGTREE *=1. 0 KIFTHFL *=1. 0 ZEGTHH %=0. 9 A& miEPENT *=0. 8
(B B IR XA 5k =0. 8 FE =M 757 11=0. 8 AV TR % =0. 8 Bk E-HENT % =0, 7
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ILTEHT AR % =0. 7 EEE ERTALRT =0, 7 KNIVATHERHNT %=0. 7 A&TFEA %=0. 7

I | EFHT R | % =0. 6 BRATHFINT %=0. 6 SAIETARE=0. 6 (&A% =0. 6 {15 RNT=0.5
BT =0, 5 lIEZEH=0. 5

—BITTREIRAT % =0. 9 —RITSHNT k=0, 7 — BT TEMT % =0. 7 —BIrT s LIMT %=0. 5
FHESHTAS =0, 9 AREEAIHFHR %=0. 9 tREOHEHRT LR %=0. 8 HAZEMTILH %=0. 8

FEFEFS T S X PER] % =0. 8 STHIAT 7MY/ VE 3k =0. 7

27° 59.2 N 129° 30.0° E 32km M: 4.8
WP NITRE k=3, 1 B PNET G H)E % =2. 8 AL MiNT=2. 7 WS NITINGH PR % =2. 6
W PNRTTE & =2, 3 AR FHRTPE{hRE =2, 3 TRETHAMATENT k=2, 2 FHHRE %=2. 1
KRS % =2. 1 RYATF L8 =2, 0 AEIETHAFINTE k=1, 9 WA R *=1. 8 =M I=1. 7
FHALRTEHIL %=1 5
FERITER =L 1 BTV k=1, 1 FEACHTIR +=1. 0 ff.Z SHTAHE %=0. 9 RHHT4¥H=0. 8

36° 43.2° N 141° 13.8° E 37km M: 4.4
H ST % =2. 5
H SRR k=2, 4 HLH-FERTAGH % =2. 4 Edkii FRMik=2. 4 Bk %=2.1
AT k=1, 8 JERIRTIREEET % =1. 6
ARFHNEHRT k=1. 3 U= B iiaehils k=1 3 #HRE i f «=1. 3 HHAmE kT *=1. 2
AT k=1 1 IRETHTEE k=1 1 BB IGE % =1. 1 BYJITEE k=1 1 AP TR %=1.0
INEETTEA %=1, 0 JITHE *=1. 0 HEEAKHATAIHNT k=1.0 HHERETIL *=1.0
RENTAER %=0. 9 LIl 4=0. 9 ARTTHI%=0. 9 O7= B2 ilisga)%=0.9
R E AT %=0. 9 AKFT4AHT=0. 8 £IIFMM %=0. 8 $RMFHTK L%=0. 8 FHAMHHTZENT=0.8
PRI/ IR % =0. 8 /NEET/IMI%=0. 8 BUTHi5H *=0. 8 HAHTHIFIH:*=0.8 AT rfidsh%=0.7
T k=0 7 B HTEETHET %=0. 7 - I %=0. 7 S HisH4E=0. 7
INEET FER%=0.6 $EHTEEH=0. 6 SRHTHIEA *=0.6 A RMMTIAfi=0. 6 SEEMTRAE(L%=0.5
AT IR =0 5 FEHFZAE *=0. 5 FRELT LTI %=0.5 79 HH3 9 Hifi EHH*=0.5
WhE T RET=1. 8 W E TSI k=1. 7 WhE TN 6 FIRTET R k=1. 5
WO X AR k=1 5
WO X ATEID Y k=1, 4 HAEERTAL k=1. 3 1PN BRI =1, 3 EiTERA=1. 2
AT HEERIA R =1. 1 T TRAA k=1, 1 [HTASE %=1 0 BT k=1.0 FEJIF/IvE%=0.9
TR % =0. 9 FHATTTAHERT %=0. 9 AETHAE %=0.9 “AAATIHF*=0.9
RS IRIPT FAGE R % =0. 9 [Tk =0. 9 208 [T a ST =0. 9 A1k A *%=0. 8
B ART AR % =0. 8 HHABTHIA T EEP=0. 8 JRITHTAME=0. 8 KUF AT %=0. 7
FE S IR A B A k=0, 7 1@ FAZPIT 5 =0. 7 BBILITHMIRENT k=0. 7 )P4 ) PR/ INLSE: 5k =0. 7
ENNET TR %=0. 7 “ARRATEHE %=0. 6 JIIPNFT)IIN=0. 6 FRASETHEE T HBFN %=0. 6 ARILHTHIH=0.6
JER) | [THAFASHT % =0. 6 fRSOHETEILRT %=0. 6 KEATHEE=0. 5 SEARTAKNE %=0. 5
FHAITIARG HT=0. 5 RS TIAAARNT=0. 5 A TIHTEEMT % =0. 5
A AT % =0. 7
KAFHGHE Ek=1. 1 BMATEE*=1. | HAIENTESEx=1. 1 FHETPET *=1.0
TR k=1 0 AZES LT =1. 0 /INUTEA %=0. 9 HTERTHIHE*=0.9 2§ 7WT451=0.8
FEARMT AR =0 8 ARZAMF1-%=0. 7 FERE TALREFNT=0. 6 EL[A {7 FHMT *=0. 6
H YT SRR HEIR KSRk =0. 6 AFATIRE]) 1 I]/]N1[%=0. 6 FEFHTHF *=0.6
VAHTFARAT % =0. 5
BT KL %=0. 7
FUTEA XANT %=0. 9 FRT-REXKTHT=0. 5 HUHEFXIT I H %=0. 5

35° 37.0° N 140° 06.1° E 73km M: 4.3
O IEH/INE k=1, 6 FAHIMH*=1. 5 FRT/KEREIRGHIT *=1. 5 A iiHE=1. 5 SCRATEH=1.5
Rt %=1. 5
/NEETREER =14 HHH FEdk=1.4 HlimFE4=1.3 ShfaHk=1. 3 RPEHFEH*=1.3
TATNETIEYS A sk =1. 3 FRECHTL IR sk=1. 3 XA B W@ k=1. 3 /NEEF/MI%=1.2
BT A %=1. 2 <1 EhiXif k=1 2 ZIREETHEA=1. 2 AT TPNJERT % =1. 2 [ BT =1, 1
AR k=1, 1 ERTEA =1, 1 BAITHERE %=1, 1 SE/IRHIRk=1. 1 FRkriisiryk=1.0
Fasriase =1 0 SPETIAE=L 0 S TEE 7 B k=10 2> H23 D BIfi KR *=1. 0
BATEEW %=1 0 ZFATThge%=1. 0 FHEREHH M *=1. 0 BTkt *=1.0
D NEI BTNk =1. 0 ZKIR T 58 % =0. 9 SFA T AHI*=0. 9 [T T4 *=0. 9
Al A %=0. 9 BREMT AR %=0. 9 HEliA=Z5E%=0. 9 TIHHIHER %=0.9 S IEHKEA *=0.8
INEERTELE K =0. 8 ZKIK TR T RUF %=0. 8 FZRIEHT/ N %=0.8 2x3 439 BT k1M %k=0.8
PRHTTEA *=0. 7 YR *%=0. 7 $£HTERH=0. 7 FIRRITA)11=0. 6 TEEMTALEMT *=0. 6
R ETILIT %=0.5
HAa R %=1.5
TR %=1, 4 FHRE TP ERRT k=1, 0 ERA T FET %=0. 9 JEMHREH %=0. 9 F/EHTI@EHT %=0. 9
TR THALREFIT=0. 9 AHATIENT=0. 9 JEANTSEA %=0.8 NIFHTAHE*=0.8 NIFHTHF *=0.8
VEBPTENT % =0. 7 JEAHITER%=0. 7 A G SRR NSRRI % =0. 7 ERIHFRHT %=0. 7 381-HT457=0. 7
JEETA BT %=0. 6 /INUTT#IER %=0.6 AXTHELART %=0. 6
FNT R k=1, 7 EARETAE R k=1. 7
SV ERRX R =1, 4 BRI *=1. 3 EFHiH*k=1.3 P E*=1.3 JGifidk=1.2
SHRTHIEED =12 SV E X E=1. 2 FRBETAR k=1, 2 AN k=1.2 A&Eh FRREAL 1
TN H=1. 1 SOW=FIKER*=1. 1 FRHHARHH %=1 1 SWoEKEXKBI *=1.0
UV E RIBIXIRIR =1. 0 ANZETTAFIMR %=1. 0 [T TBEF k=1. 0 AZEH&H*=1.0
DOERTEE *=1.0 ARIHHER k=1. 0 FEATAI *=1. 0 FEHEF ALk k=1. 0 REATHRE %=0.9
JIETHREASE%=0.9 SUWV=FRERAM*=0.9 JI|OH="F1%=0.9 FrRTALASHE] %=0. 9




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

PEEATR k=0, 8 RHIANT %=0. 8 #ATHr %=0.8 J = FHRX S %=0.8
B LTRSS % =0. 8 FHT L H %=0. 7 AETHEMG*=0.7 JI[BTENT=0. 7 ff)I[TR %=0. 7

Nz EHXHRR % =0. 7 IZETIERPE %=0. 7 SN2 FAEBIXAKT %=0. 6 BEHi-HH:%=0. 6
ErERENTAT *=0. 6 F& LITHRR%=0.5 JI| ST %=0. 5 FARETFAR %=0. 5 AEATHZEH *=0.5
BB ST =Y K %=0. 5 AT %=0. 5 REATIIIRET *=0.5
THER 2 TIEERNIKACENT k=2, 2 TIEHRKEM k=2, 1 THEFXIBDLEF%=1.9 THEPIX k=19
THEPFER VA k=1, 8 THERGBXEANT %=1. 8
1 THERRXTHETAT % =1. 4 BETIEIRRT=1. 4 TR % =1. 4 JHZTME *=1. 4
PR AT i k=1, 3 (IR *=1. 3 THEEIRXRGEMIES *=1. 3 HWETEIT *=1. 3
FEBPTE Y +=1. 3 FITTIEAT=1. 3 FILTTEFIfE %=1 3 fEIUTTRAR=1. 3 WUAHETIFENE *=1.2
AT H A %=1 2 RFEHETRAT*=1. 2 T TR x=1. 2 FEH%AT*=1. 1
HPHTRESRAE % =1. 1 pRETIPA %=1, 1 TIEEEATHEMSEIT =1. 1 S AT 4 %=1.1
TSR % =1. 1 FIPETRAR*=1.0 FIVETEN *=1. 0 JRNTZRH *=1.0 FEFTARETE*=1.0
SEFANT AR %=1. 0 FFERTA*=1.0 MERTTER%=1.0 RHERZE#E=1.0 AHHE*=0.9
FATAATT BT A % =0. 9 Z LW/ Nt k=0. 9 1)1/ \i&*=0. 8 & Hifi-t5 *=0. 8 &I *=0.8
HATTHHIE=0. 8 Z M2 i=0. 8 U ITIENTE 1 R5=0. 8 HIfi K& *=0. 7 £ AEA=0.7
FRTERCEE=0. 7 FEERGRRA S %=0. 7 ABEATAKE=0.7 —BEI—5=0. 6 18Ik *=0.6
TRIEHIESE %=0. 5 WHHTHE %=0.5
HUAR 2 FHATHTESO U s Ek=2.0 NFEFTiiZN %k=1. 8 LEETREIF %=1.7 HATIR AR %=1.7
PN NIET =1, 6 SR PBFK iBF k=1. 5 FAUSI B =1 5 FAURNKHHBLk=1. 5
TP AR R=1. 5 BT REEKTI=1. 5 HatHHAX =R *=1. 5 FitHAXRS *=1. 5
1 BOTHTE X ERA k=1, 4 BOTLRXE N *=1. 4 HRTIbXIE 7 JFsk=1. 4 BUTRE XS b k=1.4
HRURNZABART k=1, 4 HURTLE) | KA sk=1. 4 ZJEFEAR % =1. 4 FapriRE *=1. 4
HORUH XS & & k=1, 3 HUREEX H 4 k=1, 3 HARUURIX KRG *=1. 3 BRI KAL) %=1. 3
B A T sk =1. 3 FEAATH/INGHT k=1, 3 W ATHVE k=1. 3 HTH RS %=1. 3
MTFTHIT k=1, 3 /NEHTAKT % =1. 3 B35 A=1. 3 HURTLTANT %=1. 2 ARG PR %=1.2
T ROV k=1, 2 FURERRZEPk=1. 2 BRURARZEE) [k =1. 2 B RKERAPN M *=1. 2
HO LKA k=1, 2 BEUFRT ARG %=1, 2 HEFAI k=1, 2 HEURSTKAJuART k=1, 1
HORUESTX BN k=1, 1 FSAAX A %=1, | BB S e T k=1. 1
HEUHER AT k=1, 1 TECSOREAR—Y o & k=1, 1 FRTRXETE*=1.1
SRR H B P k=1, 1 ORI k=1, 1 BREIRIX TH k=1, 0 JATCHTAIRAHT %=1. 0
IEHTTPE%=1.0 H& DMk =1. 0 BEEIXIANT %=1, 0 HATHRXAR T *=0.9
EFiiAZ %=0. 9 BRI Ak =0. 9 HURHEXE /AR %=0. 9 FRURARX AR %=0.9
HRUIFR AT %=0. 9 BURTER K HA) % =0. 9 FEUHUTG KIEAN T %=0. 8 i A A *=0. 8
PFEREBITZEAR=0. 8 HrTARENTHTZEE*=0.8 )\ EFHiAMHET=0. 8 \EFHia)I[H]*=0.8
RS KA A % =0. 8 HURUHR X0 1|30 =0. 8 BURHRIGIX 5 15 =0. 8 ZEEHTRLH % =0. 7
TR R AKE T 3k =0. 7 HURUHRG MG % =0. 7 FEUT IR IR =0, 7 W4 B i T k=0, 7
ORI T 30 =0. 7 SURURAEIXAIEA=0. 7 BETTA X EHT % =0. 6 EREF T % =0. 6
TR K RN =0, 6 HURUHTE XML NT % =0. 6 FUAACH X %=0. 6 BULEHX B3EE %=0. 6
FEREITILRT=0. 5
PR 1| e 2 RRITARZS N [[RAPR S k=2, 2 BRI | [[R LB AR EIT % =2, 1 FEEHEIEX B S5 AT %=2. 0
RIS RIS =1, 9 BRIEIR T K 1 BT k=1 8 RIS ALILIA IS #=1. 8
R XIS k=1, 8 AP XL T sk=1. 7 HEIRR X %=1, 7 MRSIRX SRR *=1. 7
R PR B8 sk =1, 7 AR H AT sk=1. 7 KFnmT N sk=1. 7 AR P e X b sk=1. 7
REIR T IXR - =1. 6 AR X T FRRT k=1. 6 )| [HT H k=1. 6 HEIEIEX S 5RHT k=1. 6
FEBLFRERX R sk =1. 6 FBURTERART A k=1, 6 BRIECEX)IFAENT k=1. 5 BRIGERXHE*k=1.5
R R IGET k=1, 5 IR IR X e il k=1, 5 JIIRFSEX A FAMT %=1, 5 AR X k=1 5
R X LFRT=1. 5
1 RRICVE X ICARNT =1, 4 FEIRAIRIX ALk =1. 4 BRHHERED k=1 4 )RR MEIT %=1, 4
JUIE E BT E A k=1 4 BRI *=1.4 25 # I k=1, 4 B LRET %=1, 3
TR IX AAJOE % =1. 3 BHEA X = V5% =1. 3 BHREGX/IVE 74 k=1, 3 BEREREUXMNZAT k=1, 3
BT =1, 3 BER - =1, 3 JERIREA ok =1. 3 AT k=1. 3
FEASIE A BT =1, 3 FRREEURE AR k=1, 3 BRI RIS P8 sk =1. 2 )1 W) | IR X T 55T s =1. 2
IR EBTRER) [k =1. 2 =Jiis LT sk=1. 2 35 1AL 45 sk =1. 2 AR P 0 X 4 k=1, 2
REEHEALIX AT L k=1, 1 RESTERXO T sk=1. 1 REIREERE XL LA %=1, 1
FEIAEIR b FARET k=1, 1 ARG k=1, 1 JIIRFZEERR T *=1. 1 FRRITARE*=1. 1
R R k=1, | FEEMGRA %=1 1 GHENT =1, 1 AR AR, % =1. 1
R LK R k=1, 1 AP0 & A D\ k=1, 1 RRIERIKFIIRAT =1, 0 FHHITHLZREE %=1, 0
REEA IR KA k=1, 0 AEESR RT3 =0. 9 )| IRF X T RIE % =0. 9 AR AN %=0. 9
R S AT % =0, 9 FEARMIEAN % =0. 9 BRI ERIX AT k=0, 9 FATIHRK AHIAT %=0. 9
RREEHHUR S I 5 =0. 8 P AW TiBEAS =0, 7 [LALETILAL k=0 7 JIIEFH X IMZFHERET=0. 7
JHIRFRRAE X oS ¢ =0. 6 BERIX N )1 %=0. 6 FRRLEREXFMI=0. 5 AEHHEXZE LASE*=0.5
/NEEATASF=0. 5 ZREFTSEIR *k=0. 5

ERST 1 EXEMTHEF =0, 7 HiAETTTTRENT %=0. 6 M4 rTH AT %=0. 5 FEEHIFIMTHTE %=0.5
FES T-RERERA %=0. 5 R FIRE] =0 5 YAHTIFIRA] *%=0.5

LR 1 &L OIS Rt k=1, 2 FFFTARAE=0. 8 [LALLALTTRIIT %=0. 8 KA THIAI] *=0. 8
FRFITARAS =0, 5 5 4 AT =0, 6

] Bk 1 RGTERBAR=1. 4 PO OETRM k=1 2 {BETTF A *=1.0 FEfhFE s 7 v =08

B TR k=0, 8 BWETHE=0. 7 JEITH S % =0. 6 PEOTENTFAZE %=0. 6 TR *%=0.5
B EETIRIT=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
94 [18 01 39 | HBEREEL 36° 02.4° N 139° 47.7 E 77km M: 3.2
BRI 1 A RFIAR *=0. 7
95 |18 09 40 | ZRIEURALED 36° 51.2° N 140° 34.2° E 8km M: 3.2
S 1 AJETE %=0.7
PRI 1 ASEHiBhI N %=0. 6
96 |18 12 26 | HARRH I 40° 40.9° N 142° 13.9° E 45km M: 3.3
HAR 1 M EWTIE(A%=1.0
97 |18 14 31 | FHEWRH S 35° 49.0° N 140° 54.6" E 13km M: 4.1
PRI 2 PRI % =1. 8 FRITIV TR sk=1. 7 FidiriZveidt k=1. 6 Fdirifbiie®=1.5
1 LR 4=1. 4 ARATRR=1. 4 AETTED *=1. 4 SRHTIES *=1. 3 &R *=1.3
ANEETT EER %=1 2 RYMEIETIEIE=1. 2 SRHTHERM=1. 2 JEHA=ZE*=1. 1 KT HNENT *=1.1
TRy sk =1. 1 RIS ok =1. 1 Wikt =1. 1 BJIHFPH*=1.0 i Fedik=1.0
INEET/INI%=1. 0 AFTEAT=1. 0 WA *=1.0 7T H2 5 b LLA%=1.0
T D SRR *=1. 0 @iz N=1. 0 BYI[HiaiEx=1.0 FouriFgH:%=0.9
INEETEA *=0.9 BFifiFH%=0.9 B ZhBI/ NG %=0.9 $RHTHIR F%=0.9 175 HiRR4E%=0.9
1T %=0. 8 DI/ %=0. 8 FE/WRTTHIT%=0. 7 AT HIFINT k=0. 7 > (XrfTAi#] *=0. 7
OT= B2 A 1% =0. 7 TR k=0, 7 BIHEFHE % =0. 7 A=A it gek=0. 6 KT i %=0. 6
ST T %=0. 6 D IXMTRES *=0.5 BJIITERE%=0.5 {T/7HEE*=0.5 AllmiAfM *=0.5
TFHER 2 B i) anT=1. 8 LA k=1. 6 k1A =n k=15 AH#KME *=1.5 FERH)I%=1.5
1 & EHA*=14 [LRTTREE LRA=1 3 iifiEdE k=1. 2 FHi- R %=1.2
TEEEHEX/ AR *=1. | AETHERT=1. | $krHiRKER=10 JEdi=*%=1.0 JATmIHZHN*=1.0
MEETT\ A i~k =1. 0 FHHFAFT*=1. 0 BEZ TR %=1. 0 BEZHRTETE %=1.0
ZILBT/ N % =0. 9 [MEBETIA IR %=0. 8 FHTIAIFEH=0. 8 THERRBXEANT %=0.8 £ HTZ% =08
FRHTHE %=0. 8 SRETZEAE *=0. 8 THEL ) IXALHMT %=0. 7 FETFEGIH %=0. 7
FAVETIRAR % =0. 7 BRHETIAAT-%=0. 6 HATHHME=0. 5 TEHIHA %=0. 5 FIVHHIEH*=0.5
BB %=0.5
LN 1 EfdiaE*=1.0 FEHiHT%=0.5
98 |18 15 34 | #&E&EIERM 37° 14.6° N 141° 28.0° E 47km M: 3.9
e 2 FATHIE AR k=1, 5 HEERTAET % =1. 5
1 ENRING k=1, 4 BATTTRZERT %=1, 4 RETARE *=1. 4 &AL RAEHUE *=1. 4
TARAHIIH k=13 AT A k=1, 3 [ATTIGERET k=1, 3 JIIPNAT BN R %=1. 3
ERAEAES *=1.3 WhEHZANET=1. 1 AEHAS %=1 1 ELTEIRENT *=1.0
) [T k=1, 0 “AHATHERE % =1. 0 FHBTAR k=1. 0 FAITRERET %=1.0
REFS TRAA k=1, 0 SEHAS 7K H %=0. 9 JUPAT EJIPVINLEE%=0. 9 #& B FHETT 2 ILET %=0. 9
TEITRTAEHE=0. 9 HIAS TS IRT=0. 9 KEAEH:%=0.8 HAITHEREET %=0.7 FHAITHERHN=0. 7
MRATTHAA TFEEF=0. 6 7)IIMTE)1]%=0. 6 VWX TTEI > %=0. 6 \ X igHlT *=0. 6
SEANTRERE %=0. 6 fREHETZL 0T %=0. 5 KAERTEF Fx=0.5 JIIPNATT)IIPN=0. 5
JINEPIT/NEF T k=0, 5 AR i RIT X = &0T=0. 5
99 [19 02 05 | THEWH b 35° 38.2° N 140° 41.77 E 49km M: 3.3
PRI 1 RBENETIEAE=0. 7
THER 1 JEFERZ P k=1, 1 (LA EN S+ RA=1. 1 [EEERT\ B i/ k=1. 0 FRH{ R %=0.8
AT H A *%=0.6
100 (19 05 11 | f&EEHh 37° 08.7 N 141° 24.7 E 47km M: 3.7
e i 0 1 FEZERTAE M sk=1. 0 ' REMTAN % =0. 8 #& /5 AEFHT FALE KA HUF *=0. 7 JRITHTREHE=0. 7
AEMTHY | %=0. 5
101 |19 12 09 | KREEEEH M 31° 02.6° N 131° 21.1" E 35km M: 3.7
JEVL IR 1 BRI *=1. 2 FERETHEEIT=1. 0 BERETE- AT % =0. 9 ST *%=0.9 FFfHITALST %=0. 8
KIGFHT {5 % =0. 7
102 |19 13 29 | IszE RSy sEn 35° 17.4° N 137° 33.5° E 48km M: 2.6
REFE 1 FEARRES %=0. 8
103 |19 18 18 | &R 36° 57.0° N 141° 05.2° E 50km M: 3.1
e o 1 JIUPRST)1IN=0. 5
104 |19 22 49 | ZEFRyh 40° 18.5° N 142° 09.3 E 55km M: 3.2
AR 1 [ EWTIE(A%=0.6
105 |20 05 16 | Hrs E#ts 36° 55.5° N 138° 16.77 E 19km M: 2.6
s 1 WbaEmiRa) I =0. 9
ERp 1 EREART=E) 1 =0, 7
106 |20 10 03 | k% 33 13.1° N 133° 29.4° E 29km M: 3.2

TR, 1

T k=0, 8 ELIHT AEF=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
107 |21 01 21 | AEARIRREL - Aty 32° 12.2° N 130° 25.4° E 8km M: 2.4
REARUL 1 ZK(RTHRAN % =0. 9
108 [21 14 28 | HlULeE 35° 02.9° N 138° 11.5° E 30km M: 3.8
L 2 FHMH*=1.8
1 ERPEZERME 2 B sk=1. 1 B ATE AP k=1, 1 ke rhiRmaEpmT s k=1. 0 B i) [ARAT=1. 0
HITEAS *=0. 9 FHHITES *=0. 8 FHiZEXEEHE+=0.8 A {LX = » HET=0.8
TEAN TR RE XA FEIRT % =0. 8 A2 T FEFE%=0. 8 & ik *=0.7 RO THIZEA%=0.7
R TR k=0, 7 JIARAHTHER 1 % =0. 7 UAAALIXE T %=0. 6 JARKFEXFREFHT % =0. 6
FRIEA X A45=0. 6 EWETIHEMN=0. 6 LSHTHIRE=0. 5 B EMIFRE%=0. 5 HMIITH ={#%=0.5
TAREEMT FH 5k =0. 5
BER 1 BRI 11%=0. 5
AL 1 (LIBYREEIT S VAR k=1, 1 B HENTAES % =0. 9 KA TIHIAT) %=0.5
IR 1 KRR RN %=0. 8
gl B UL 1 IR _ERAEmT %=0. 9
sl 1 HETI ARG 4 FTETE =0, 9 B HTRGENT %=0. 8 HKTHAM *=0. 7 EHHTAIERT *=0. 7
BARR TR 11=0. 6 B HATRELT%=0. 6 2 /NI %=0. 5
109 |22 11 31 | #&ERH 37° 16.8° N 141° 42.9° E 45km M: 4.4
&I 2 WhEH=FMT=2, 1 MEERTALH k=2, 0 /NEFRT/NEPHMT sk=1. 7 JRITATE6HAG=1. 6 JIIPNAST)IIN=1. 5
FATTTACERIAT % =1. 5
1 FATE A k=1, 4 FIRING k=1 4 FRTTTRIRAT k=1, 4 JIIPK B PNEE %=1. 4
JUPRS BN/ INLAE =1, 3 5 5 A EPHT FAGE A HUF k=1, 2 FRABTAR %=1, 2 KRERTHF [ %=1 2
FREELFS TR X i LT sk =1. 2 BREEATEFIR k=1 1 \WhX AR I % =1. 1 FfEET/ NG k=1. 1
T EHERILRT % =1. 0 AE AR %=1.0 HATHGIHEI=1. 0 HATEEET k=1. 0
KEFS TRAAR %=0. 9 SEHAS 7K H %=0. 9 BREFTEETEE *=0. 9 HTHITAHY NE %=0. 9
FATTH R BERT % =0. 9 78JIIMT7) 1| 5%=0. 8 FEFRMG TR SIXEHT %=0. 8 A JIIN] TR *=0. 8
FE) TS T % =0. 8 FHESTHTAIAS =0, 7 2B [RBAIT FALE G f B % =0. 7 FEAHRETHFERTX = BHT=0. 7
ZERR) [T\ =0, 7 42 ByGHEr A #8075k =0. 7 FAITRERN=0. 7 SO ARG %=0. 7
VW /NG IR0, 6 FEFEES TR B XATZE=0. 6 ARILITTSIRERT %=0. 6 HIAHTHIA F/EEF=0.5
K T BT 3k =0. 5 —AHATHI4f4 % =0. 5
IR 1 BRI R=1. 4 AETHRAERT %=1, 4 EEENT /N %=1 3 [Loeh AR *=1. 0 A EUTEH *=1.0
JEEERT T % =0. 9 "B HIAHTRI) | =0. 9 £ HTTA H %=0.9 lH%5H=0. 8 FABMTEIk=0. 7
HANTRA K =0. 6 AT AERER %=0.5 HA T EHMT%=0.5
PRI 1 HSEHB NG % =0. 7
N 1 KHEEHEHE - %=0.9 Iz LTHHR=0.5
110 (22 14 09 | Jufaildpg sEh 34° 53.8° N 135° 21.7 E 13km M: 2.6
STl 1 =W FHE%=0.7
111 |22 15 56 | ZEnVLPEHER 35° 06.2° N 137° 13.3° E 44km M: 2.9
7 BRI 1 R ERAERT k=1. 3 J\EERIT )\ EE: % =0. 6
112 |22 16 16 | ArupEssh 43° 39.77 N 146° 37.4" E 58km M: 4.2
AbiiE 1 HSEMTEA I =1, 3 HRETEEREIE % =0. 8 FUHTIL 2 4% =0. 5 RO *=0. 5
113 [22 20 18 | FHEMLHHh 35° 22.0° N 140° 30.77 E 26km M: 3.4
THER 1 AR k=1, 4 JLUFIUERRTH k=1 1 W3 AmlrEE k=1. 1 —=EiT—==1.0
HARTE k=1, 0 BI&:TT A &5 %=0. 9 EFafTER *=0. 9 BERAT F245%=0. 9 - AHiERF4A %=0.9
FARAAL %=0. 9 |LELHTHETE ~%=0. 8 FUFFATIESR *=0. 7 PHITHEA=0. 7 THEFILXHLHT *=0. 6
HATHBOHE=0. 5 BT BCAIR %=0. 5
114 (23 02 21 | FKHIURPRERTES 39° 33.2° N 140° 25.9° E 8km M: 1.9
K R 1 KALFAXIFNET % =0. 6
115 |23 13 32 | R 7 34° 16.2° N 140° 18.4" E 49km M: 3.9
THER 1 i RAR=0.8
116 |23 17 51 | )\ 33° 17.2° N 139° 29.7 E 14km M: 3.6
RS 1 J\SCHTHNT=0. 6
117 |23 18 20 | THERIH I 35 13.2° N 140° 59.4° E 40km M: 4.5
TFHER 2 k7i)IamT=1.5
1 Sk EmT k=1 3 PHlTIEA=1. 3 BHITETE =13 W AMAE k=13 W AT R *=1.3
VW BTETG %=1, 2 TBTIR +=1. 1 BAeTHEE *=1. 1 JETRRZN *=1. 1 HET4R*=1.1
FIA R =1, 1 AR %=1 1 JuHUBRTF H k=1, 0 [LEHHEB /%=1, 0 JEifi#kE *=1. 0
HATHHEME=0. 9 AT HUAR %=0.9 AFITE*=0.8 FTIEPJXHPMT %=0.8 — =l —TE=0. 8
W) [T % =0. 7 W) [TH L k=0, 7 FHETAE R %=0. 7 LA RRTE L R.A=0.7
TR %=0. 7 FECESEE=0. 7 f5ILUTRATE=0. 6 1B)IITH/\=0.6 £ 5% =0.6
TIEh X hahpk=0. 5 SRR ER *=0.5
PRI 1 P TIRalA sk =1. 2 FRsciiEf k=1. 2 RGNS igAE=0. 7
izl = 1 RRIEH X LTFIT=0. 5
] Uk 1 HEHFERARA%=1.0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
118 |24 01 10 | ZIsURAbEs 36° 27.2° N 140° 36.3° E 55km M: 3.9
e b 2 AT AR % =1. 8
1 MATTHIE =1, 2 ) IMTE ] %=1. 0 VX TSRIT % =0. 7 [ATTiHET R % =0. 5
RESHT R BN % =0. 5
PRI 2 BTHIEET =2, 1 FEERE AN =2, 1 K AT %=2. 0 AT B =2. 0 JREAT A5 %=1.9
AT A k=1, 8 WHEKHTITENT=1. 7 #hek e b/ NE*=1. 7 AT iaiT=1. 7 YR HE *=1. 7
4= 6 BT x=1. 6 B LifiBh) /N %=1. 6
1 KRR k=1. 4 OV= b iimtEes k=1. 4 FERETHE O %=1.4 /JEEF/MI*=1.4
R E LT k=1, 3 JRERTBE L %=1, 3 OV= B2 %=1. 3 /53 Hh 9 Sk k=1.3
PRI %=1, 3 WEEREMHHER=1. 2 AFmHNERT%=1.2 B Zfi-FTERTARS*=1.2
Ik FR TG k=1, 2 RPN HE AT k=1, 2 /NEEREA k=1. 2 I k=1 2
BT k=1, 2 E#kT TP k=1. 2 AN *=1. 2 KFifdk=1.2 /EET EER*=1.1
DFHHH BT k=11 FEEKHETTARHNT %=1 1 ARTRRE=1. 0 AHH F*=1.0
HRETTIGH k=1, 0 %) 1[THERE =1. 0 JLAIRITBEIFNT k=0. 8 i o=0. 8 1TH7i#k4E *=0. 8
TRYBIT/ N %=0. 8 K HTITHET % =0, 8 Oz B el E0T=0. 8 k& B %=0. 7
R E TS % =0. 7 HRETHMER M %=0. 7 > < (L% %=0. 7 ZIRFENEHi#KIZ=0. 7
BT » % =0. 7 FRic iy DRI 5=0. 6 $RMTHERM=0. 6 $RMHTIER *=0.6 Al /\45*%=0. 6
;@ﬁﬁ%ﬁg*:o. 6 Bl FMTHg k=0, 5 \FAHETER *=0. 5 FRikrifik=0.5 21X/ %=0.5
Al i =0. 5
N 1 HGAHRE) ITREEE k=1, 3 JEARHTSEA k=1, 2 BT mNT %=1. 1 T EETHE %=1. 1
HEATIRE AT/ 3k=1. 0 K HJEFZ5EE bk =0. 9 BT A %=0. 9 S8 = fi HRT %=0. 8
FFEMTAL R} % =0. 8 B iwilT *=0. 7 ARSI A *=0. 7 IS ILTHZHT*=0. 7
FHLE THIAMREANT=0. 7 ARSI R=0. 6 H YT B IESRRIF*=0. 6 24§ THI257=0.5
IR =0. 5 HiAS < HiliEad)%=0.5
119 (24 05 27 | FKHIIEPRERT S 39° 33.2° N 140° 26.0° E 8km M: 2.6
FRHIR 1 KAUAXIFIES % =0. 6
120 |24 05 38 | HngRrp#i s 37° 12.8° N 138° 53.3° E 10km M: 3.2
HRIR 2 INFATIRET %=1, 7
1 +HETH F4ek=1 3 /INTATN=1. 2 EmliNERTER %=0. 9 ERTTHI10 %=0. 9
AETIYEZ PN %=0. 8 +BETHAK NI %=0.6 RMHLEEIN*%=0.6 £G4 R*%=0.5
A AV TR % =0. 5
121 |24 08 13 | “HFURih 40° 21.3° N 142° 04.6’ E 50km M: 3.3
AR 1 P ERTEA%=1.0
122 24 15 10 | ZIBIRALES 36° 40.2° N 140° 37.4° E 6km M: 2.7
PRI 1 HSZATBIINERE % =0. 8 #rl Ak H T EET=0. 5
123 |24 15 35 | tEHHIRsEdL 36° 10.6° N 136° 16.1° E 12km M: 3.0
fE U 2 b OLHER k=1.7 EHYHH = ETFR=1.6
1 BHHTRT k=1, 2 ACEFFRTEEEE *=1. 2 Hb ST *=1. 2 EHIHHTALFRTPE B ALR] %=1. 2
ACEIFRTRARIA B sk =1. 1 fEHSGFTSHNT FHTE %=0. 9 fEH-SCHTARITITREESSF %=0. 7
fEHTHENE=0. 6 fEHTifIE %=0. 5
A0 1 e FHT=1. 3
124 (24 15 37 | ‘ERUHh 38° 08.3° N 141° 46.3° E 55km M: 3.9
ATFR 1 —PBITTEARNT % =0. 9 —BITT TN % =0. 7 —BIrT#LMT *%=0. 7
ERR 1 AETHERT =1. 4 SR ESE1. 1 IHARTEHTIE=1. 0 AlER KR k=1 0 ZgJIHT 21 *=1.0
AETI) 13k =0. 9 L4 IERT BRI % =0. 9 KIRFTIFEE 5 % =0. 8 A VHTIRE %=0. 8 BKTTEHNT %=0. 7
A T R =0, 7 B BT | k=0, 7 BEIFATEEER=0. 7 A& i ARG %=0. 6
ETINEE TG k=0. 6 (& EIRIF X AT 5k =0. 6 A&ridt BT k=0. 5 ZULIETT{E)NE % =0. 5
TR 1 FEAHRE TR S X ENT % =0. 8
125 |24 17 47 | f&E0h 37° 20.9° N 141° 17.8" E 33km M: 3.4
Tm%@r 1 MRZERTIEM sk=1. 0 KREMTES b =0. 7 JR{THTLEHME=0. 7
126 |24 18 34 | ORI 36° 40.2° N 140° 37.8" E 6km M: 2.5
RIS 1 HSZHB IV %=0. 6
127 (25 05 29 | ‘Er e 24° 50.0° N 125° 22.6" E 48km M: 3.4
PRI 1 EHETEREE %=0.6 = &ET FHik=0.6 =& & EEIHRE*%=0. 5
128 |25 17 48 | ATy 41° 55.6° N 142° 27.8° E 62km M: 3.8
B[l 1 JHTATETIIR=0. 6 JHIRTHT4EM %k =0. 5
129 |25 18 24 | fEseRKBEimiE 27 57.3° N 128° 55.6" E 44km M: 3.2
IR S U 1 FHETEAE % =1. 2 WIEPIRTEE S % =0. 6
130 |25 21 27 | TEERALIEES 35° 37.1° N 140° 06.0° E 72km M: 3.6
TFHER 2 THEERNIXAERRT *=1.6




HRR | R | R4 ity TR RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 THEPR X hdepi=], 2 THEJLXHAT k=1. 2 TIHRGBXEART k=1. 2 TIEFFEX/AE *=1. 1
THHHX ISP AT k=1, 1 WMETHENT %=0. 9 THEFTAR *=0. 7 B&HH EH *=0.6
THERIRIXFRENET *=0. 6
HER 1 ENiEa *=0.8
HORUHR 1 BT A)NXFsR=1. 0 FEAATHIE-22 U 4 k=0, 9 /NEri/INIET % =0. 8 HATLA) I KA % =0. 7
WO T K RTRRT=0. 7 HUREEARXANRT % =0, 7 HUPgLX s & & %=0. 6 HRTCRIX A %=0. 6
ALK # Uk =0. 6 FURERRZEHE=0. 5 BUAUERIRIIR % =0. 5 HUARUR XA % =0. 5
HOLHRIXI % =0. 5
AR [ 1 ) IIF=ER T FART % =0. 7 AR RGX - %=0. 5
131 |26 08 53 | ‘=it 38° 42.1" N 141° 47.5° E 53km M: 3.0
AT 1 —BAnTERNT %=0. 9
132 |26 10 29 | Zomkly 36° 28.1° N 140° 55.4° E 33km M: 2.9
/2 1 BV INGHE % =0. 7
133 [26 12 41 | #EEEHD 37° 30.6° N 141° 22.2° E 50km M: 4.0
"B 1 EVEHRE%=0.6
e U 1 AR T X T k=1, 3 AMIERTALE % =1. 2 JIPSAT TIPN=1. 2 JRITHETS{IE=1. 2
VWO E T FRT=1. 2 E)IRTE 1k =1. 1 FeFREHIERTIX = SRT=1. 0 ERIMTANE *=1. 0
TRRATIHFE R =0. 8 HIATTHATESNT k=0. 8 KAENTEF L% =0. 8 HrHl sy R k=0, 7
18 S R EPRT FALA RAHUE k=0 5 HERTHEE HEEF=0. 5 HATHRERT=0. 5
134 (26 14 48 | FoskiLEALER 34° 01.6° N 135° 13.9° E 6km M: 2.6
Rk LU 1 GAMT S =1. 0 A H)IMT NP %=0. 6 FHRMTE *=0.5
135 |26 18 36 | #EEIEM 37° 42.0° N 141° 44.1° E 37km M: 3.8
e 0 2 FEBENTAR *=1.6
1 WEETILET k=1, 1 BRI E % =0. 9 #EEFHEHZ W] %=0. 9 HATHHELKET %=0. 9
TAKATHIMFE % =0. 8 FATHT HIKE *=0. 8 FEFHE EMTIX 5 AT %=0. 8
RS REF T FAE R HE % =0. 7 JRITETEIAE=0. 6 HTHIETAHY VR % =0. 6 fEEATIH R % =0. 6
FAFAIS TTIFITIX. = SHT=0. 6 FATIfRG IT=0. 6 —A4ATIEHE %=0.5
BT R 1 B =0, 6 EHEEM] T/)NE& % =0. 6
136 |28 04 22 | ‘AFUWh 40° 21.4° N 142° 04.8° E 51km M: 3.5
AR 1 P& EATE A %=1 2
AR 1 JUFRMFHRA % =0. 7
137 (28 05 25 | ZsEap 36° 18.5° N 141° 04.8" E 47km M: 4.3
PRI 2 $RHTIR Ex=1.9
1 AKFHERT k=1.4 ASZHBIINER %=1. 4 E#kiie ) %=1. 4 Sl TR *=1. 4
WO k=1, 3 O B2 TR s *=1. 2 HilihE4=1. 1 AT Hi4iT=1. 0 ZIREETEHE=1. 0
ACZRBETRIEIT % =0. 9 AT A H: % =0. 9 A EATIT =0. 9 WHERETE O %=0. 9 AT THH%=0. 9
BT EMTAGH % =0. 8 M N e k=0. 8 AR HIAE=0. 8 AT TN *=0. 8 kit zPN=0. 8
KFMTHLEE % =0. 7 JRERTAER %=0. 7 /NEEM/NI%=0. 7 {75 %=0. 7 T/ H#4E %=0. 7
PRIT /N 3k =0, 7 BRTFEHTFH 5k =0. 6 -2 < (XX k=0. 6 HREXETHILIT *=0.6
OB s 1[%=0. 6 WPkt %=0. 6 HHETIFIFH:%=0.6 7§75 Hifi L1H*=0.6
/NEERT EEE k=0, 6 SEHT#EM=0.6 SEHTHIES *=0.6 /NELHEA %=0.5 FHEREHIHET %=0.5
e e 1 FHEFKE %=1 1 WARTHIA EEF=0. 9 ARILHTBHAL*=0.9 BT *=0.8 Wb /M4 iE=0. 8
IRITHTIAE=0. 8 PRI % =0. 8 F)IIFl/INg k=0. 8 ARILITTEH A =0. 7 ARILITHIEENT %=0. 7
ZERSN T ARG LL sk =0. 7 FATTRARG [HT=0. 7 KEAT FAAA % =0. 7 tRZERTILH %=0. 7
JUNAS EJNRJE %=0. 7 VW& THEET %=0. 6 7)1 ETE) 1% =0. 6 i K{E *=0. 6
CRRATARG k=0, 6 ARFATIIFk=0. 5 FAHTFRPN=0. 5
AU 1 B %=0. 7 FENE AT %=0. 5 SRR SA %=0.5
THER 1 FHRHTRAT*=0. 9 FEH{R *=0. 8 FEEFEH=0. 5 FEHEEERG *=0. 5
138 |28 05 26 | ZIkUyh 36° 19.0° N 141° 05.4° E 46km M: 4.0
/2 2 MR E*=1.5
1 BB INERE k=1, 4 Egkii F P k=1, 4 Bk R %=1.3 B LHi&AT*=1.2
O B2 i flies sk=1. 1 HifER k=1 1 KEHPEET %=1 0 “MriaH%=0.9
ASEriHERTAGES % =0. 8 FFEIE HTEF 1 %=0. 8 KFT4M=0. 7 X FHTHIH %=0. 7
AERIETRIT % =0. 7 JiliTTH4=0. 6 $RMTHERM=0. 5
e b 1 SEEARKE %=0.9 HITHIH *=0. 8 Kk FRaAk=0.8 TJIIF/INE%k=0. 7 FHiATHiHr H{l %=0. 7
HLERTHAE FES=0. 6 ARLTTIHRGNT %=0. 6 W&/ MAHE=0. 5
139 |28 08 58 | FIURAbEs 36° 39.6° N 140° 36.77 E 8km M: 2.7
PRI 1 BBV %=1 1
140 |28 14 33 | HeEHuzoEs 42° 18.9° N 143° 02.6" E 51km M: 3.5
B[tz 1 FEPBTHEESRET sk =1. 2 HRIATBE R % =0. 7 ~FREIAGHT HASH % =0. 7 JHIHT]H=0. 5
141 |28 17 35 | Zomkld 35° 56.2° N 140° 52.0° E 38km M: 3.6

IR

1

PRUREENGTIE prok=1. 3 PPRETEC s =1. 2 PR k=1, 1 FT5THRRA k=1. 1 Aiiiiai4a=0. 8




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
OF= B TirEriss =0, 8 WISk N=0. 8 #MHHk F%=0.8 kit *=0.7
PRIKRENETIEAZ=0. 6 FRiriZER HE % =0. 6 FRILTiyT=IRH *=0. 5 difimi I =0. 5
THER 1 JEiFEsRZ N *=1. 0 pHTAERNT=1. 0 FEIH R %=0.9 $kii& N %=0.9 $k1i)IlQHT=0.8
JEFEA %=0. 8 25 HHTZh=0. 7 FHHIAHT *=0. 7 JEF#E *=0. 7 FEAMLFRSS *=0. 6
WeTHEA*=0.5 JHAT=%=0.5
142 (28 20 17 | ZRISIRALER 36° 40.3° N 140° 37.4° E 6km M: 2.8
PRI 1 HHEKHEARTRIT=1. 0 B2 IR %=0. 9
143 28 20 31 | ‘EiEnh 38° 54.4° N 142° 03.9" E 56km M: 3.4
ETFR 1 [ s T k=0, 5
IR 1 KALTETAED S =0, 5
144 |28 20 49 | WAL 26° 57.2° N 127° 05.2” E 94km M: 4.7
TR 2 JERIMATEERE =1, 8 JEA EFTEL R k=1. 8 PHFNI X %=1. 5 JEFEhERE k=15
1 REBOTRESS %=1, 4 JCREBMTEESE %=1, 4 HPIsAT Y s=1. 3 J\EIT s =1. 3 EEEAHD 4 *=1.3
HERE TR k=1 2 KM =1, 2 [EFR =1 2 BRI x=1. 1 5 2 Eiia)IAlkk=1. 1
AR PR k=1, 1 PSR E k=1 1 JLAHTRT k=1, | ZEERES *=1. 0 mEabiiteig«=1.0
GIREHT E SR k=1, 0 Atmidksk=1. 0 dLAo B %=0. 9 SEERE=0. 9 B B4 E *=0.9
LAHETTER=0. 8 ELEPEERTECEFEE =0, 8 FEMTT AT & =0. 8 mabk i EINE B *=0. 8
FEOATEEER=0. 8 REATHENT %=0.8 9 B EiA L VHET*=0.8 BgEFHTHIR *=0.7
SNk =0. 6 BAER %=0. 6 JRERZEHE=0. 5 JACKERTILYE=0. 5
IR 1 HialT 746 *%=0. 6
145 (28 22 46 | FKHULARERTES 39° 35.0° N 140° 22.17 E 6km M: 2.4
K U 2 KAUFAFAEF k=1. 5
146 |28 23 11 | #HngWRrhlit s 36° 57.2° N 138° 36.6" E 9km M: 3.1
FEEIR 2 FAHE *=1.9
HEG I 1 HUZ ZRM]/INRR % =0. 8
BRI 1 FEREET AN k=13 -+ HETTH bilisk=1. 2 +HETHRAZL%=0. 9 Rf)I[HRE*=0. 7
147 129 02 26 | ZKIkURyh 36° 44.5° N 141° 03.77 E 28km M: 3.3
/S 1 ASEBIINERE R =1. 2 EgiiZe )1 %=1.0
148 [29 06 28 | BERIRILER 36° 54.0° N 139° 23.5° E 5km M: 3.1
e e 2 fEHIAT TR % =2. 3
N 1 HYMGe*=1.4 BXEAHREX=0.7 HXEHHEAET*=0.5
FEG I 1 i EUINI=0. 7
149 29 13 12 | ZIsEap 36° 39.0° N 141° 02.2° E 46km M: 3.3
/A 1 BASZHINERE =1. 1 iz )1 k=1. 0
150 30 17 15 | REpELAHER 36° 23.77 N 137° 48.8° E 6km M: 1.7
() [30 17 15 | ERpULdE 36° 23.2° N 137° 49.0° E Skm M: 1.6
RIIR 1 )15 %=0. 5
151 30 17 35 | H @M HHER 42° 29.7 N 142° 38.3° E 30km M: 3.9
AeHEE 1 FHoaRTIbERT %=1, 3 HE#s HEmIPI5%=0. 8 HOV=2M] = EFT %=0. 8 JHm W] H=0. 7
T OWTHRER % =0. 6 FrOT=2 W EFEIZENT 5k =0. 6 2T kb % =0. 5
152 |31 22 02 | FREARAER 34° 57.9° N 138° 15.0° E 28km M: 3.3
] U 2 HEZEXME o k=1. 5

LTI =1 4 EHTERZARRA %=1, 1 FLEiBd%=0.9 FHTH*%=0.8 HHGHTARE%=0.6




	11_震度1以上を観測した地震の表レク_201401_v0.0

